

## *IZVJEŠTAJ*

### *O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU BUDŽETA*

#### *OPĆINE CENTAR ZA 2021. GODINU*

U skladu sa zaključkom Općinskog vijeća (broj 01-57-2/20 od 14.10.2020. godine), usvojeni Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2021. godinu upućen je u javnu raspravu u trajanju od 21 dan od dana objavljivanja u sredstvima javnog informiranja.

Javna rasprava trajala je u periodu od 22.10.2020. do 11.11.2020. godine u kojoj su učešće mogli imati svi građani, vijećnici Općinskog vijeća Centar Sarajevo, parlamentarne stranke koje učestvuju u radu Općinskog vijeća, klubovi vijećnika, radna tijela Općinskog vijeća, službe za upravu Općine Centar Sarajevo, mjesne zajednice, savjeti mjesnih zajednica, udruženja građana, te zainteresirane organizacije i zajednice u općini Centar Sarajevo.

Zbog epidemiološke situacije i uputa Kriznog štaba Kantona Sarajevo, javna rasprava u mjesnim zajednicama nije organizirana putem zborova građana.

Prijedlozi, primjedbe, mišljenja i sugestije na Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2021. godinu mogli su se dostaviti Službi za finansije Općine Centar Sarajevo putem pošte na adresu Mis Irbina 1 Sarajevo, lično na protokol Općine Centar i putem e-maila [trezor@centar.ba](mailto:trezor@centar.ba) ili sekretarima mjesnih zajednica.

Integralni dokument Nacrta Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2021. godinu objavljen je na web stranici Općine Centar Sarajevo ([www.centar.ba](http://www.centar.ba)).

## OBRAZLOŽENJA SVIH ZAHTJEVA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE KOJI SU DOSTAVLJENI ZA REALIZACIJU U 2021. GODINI

Veći broj projekata infrastrukture predviđen u Budžetu za 2020. godinu se zbog objektivne situacije sa COVID 19 nisu mogli implementirati. Dio projekata koji nije realizovan u toku 2020. godine a planiran je u okviru budžeta za 2020. godinu će se preuzeti za realizaciju u 2021. godini kao preneseni projekti.

Analizirajući prijedloge i sugestije građana i savjeta MZ, za budžetska sredstva za 2021. godinu utvrđeno je da su većinom predlagani projekti koje su savjeti MZ kandidovali za Budžet prethodnih godina. Kako je za intervencije navedene u sledećim tabelama potrebna detaljna priprema dokumentacije popraćena sa stručnim mišljenjima nadležnih institucija kao i pribavljanje potrebnih saglasnosti, obzirom da se većina lokaliteta na kojima je potrebno izvesti određene intervencije nalaze van obuhvata provedbene planske dokumentacije ili nije tretirano planskom dokumentacijom.

Znatan broj kandidovanih projekata odnosi se na nadležnost drugih institucija, gdje će Služba iste proslijediti na nadležno rješavanje.

Nadležne općinske službe će svaki navedeni zahtjev detaljno razmotriti, zatražiti sve potrebne saglasnosti i stručna mišljenja i po dobijanju pozitivnih saglasnosti zahtjevi će se predlagati za realizaciju.

U sledećem je dato obrazloženje za sve MZ:

**VODOVODNI I KANALIZACIONI SISTEM-** Obzirom da se većina projekata odnosi na rekonstrukciju, sanaciju i izgradnju lokalne vodovodne i kanalizacione mreže koja nije izgrađena prema provedbenoj planskoj dokumentaciji ili se odnosi na lokalitete koji nisu pokriveni pomenutom dokumentacijom, nadležna Služba će sve zahtjeve dostaviti KJKP «Vodovod i kanalizacija», kako bi izvršili određena terenska ispitivanja instalacija i predložili način njihove sanacije ili na drugi način rješavanje problema. Zahtjevi koji se odnose na slivničke rešetke, slivnike, šahtove i sl. su u nadležnosti za održavanje kod KJKP «Vodovod i kanalizacija», kome će Služba također dostaviti iste. Po dobijanju potrebnih stručnih prijedloga zahtjevi će biti kandidovani prilikom Rebalansa Budžeta za 2021. godinu, redovno održavanje ili prijedloga Budžeta za narednu godinu. Potrebno je napomenuti da veći broj projekata kandidovanih i dostavljenih KJKP „Vodovod i Kanalizacija“ u prošloj godini još uvijek nisu tretirani od strane ovog preduzeća te se prenose i u 2021. godinu.

**NIŠE ZA HAJFIŠE** –Ove intervencije nisu tretirane provedbenom planskom dokumentacijom, a Zavod za planiranje razvoja Kantona je uradio elaborat – studiju sa urbanističko-tehničkim uslovima za područje Općine Centar. Služba u saradnji sa KJKP «Rad», po pribavljanju potrebne dokumentacije predlagati lokacije za realizaciju. Takođe proširena je aktivnost u smislu realizovanja novih načina odlaganja otpada kao što su podzemni kontejneri, zeleni otoci, kontejneri za reciklažni otpad i sl. Takođe uvodi se i odvoženje otpada sa pojedinačnim odvozom na čemu će se insistirati posebno u ulicama sa individualnim objektima na kojima nema prostornih mogućnosti za postavljanje niša za kontejnere na javnim površinama.

**ELEKTROMREŽA-** Služba će predložene zahtjeve dostaviti Elektroprivredi na obradu i po dobijanju dokumentacije predlagati za realizaciju. Većinom projekti koji se kandiduju za ovu oblast odnose se na prateće projekte prilikom izvođenja radova koji su planirani budžetom Općine, kao što je izmještanje instalacija, izgradnja nove mreže neophodne za realizaciju drugih projekata i drugi vidovi podrške već usvojenim projektima koje realiziraju službe Općine Centar.

**SIGNALIZACIJA-**Svi zahtjevi koji su ranije dostavljeni Ministarstvu prometa i komunikacija Kantona Sarajevo, a koji se odnose na signalizaciju nisu obrađeni od strane nadležnog ministarstva obzirom da se vrši revidencija kompletne saobraćajne signalizacije a koja je obuhvaćena Projektom saobraćajne signalizacije za ulice Općine Centar koji izrađen od firme Divel d.o.o Sarajevo. Po izradi projekta ministarstvo će dati suglasnost na elaborat te će ga dostaviti općini na realizaciju.

**KLIZIŠTA-** Prijedlogom Budžeta za 2021. godinu obuhvaćena su klizišta za koja nije ugovorena realizacija u 2020. godini, te ona klizišta za koje je nadležna Institucija dostavila izvještaj u kojem konstatuje pojavu klizišta i potrebu hitne sanacije. Ostale zahtjeve vezane za pojavu klizišta će Služba inicirati kod nadležnih institucija za rješavanje i izradu potrebne dokumentacije. Potrebno je napomenuti da obzirom da ukoliko procjene sanacija određenih klizišta budu prevazilazile naše finansijske mogućnosti iste će se realizovati fazno.

**CESTE** – Zahtjevi koji nisu obuhvaćeni Budžetom za 2021. godinu će prilikom obrade , a ukoliko za njihovu realizaciju budu potrebna manja sredstva , biti realizovana kroz redovno održavanje ulica na području Općine Centar u 2021. godini. Zahtjevi koji se odnose na ceste u nadležnosti Kantona ili Federacije će biti dostavljeni nadležnim organima na rješavanje. Ostale lokacije će nakon obrade, ukoliko se steknu uvjeti, biti predlagane za realizaciju u narednoj godini.

**JAVNA RASVJETA** – Većina zahtjeva kandidovanih za Budžet za 2021. godinu se odnose na lokalitete gdje već postoji javna rasvjeta te su zahtjevi precizirani na proširenje rasvjete do kućnog broja. Služba će dostaviti zahtjev nadležnim institucijama, da po mogućnosti u okviru redovnog održavanja javne rasvjete rješavaju navedene probleme. Određeni zahtjevi se odnose i na proširenje javne rasvjete na lokalitetima gdje je niskonaponske mreža loša te ne može podnijeti dodatno opterećenje električnom energijom. Zahtjeve koji se odnose na osvijetljenja dvorišta i pasaža stambenih objekata će Služba dostaviti nadležnim institucijama na razmatranje, obzirom da su upravitelji stambenih objekata u skladu sa svojim nadležnostima obavezni rješavati probleme stambenih objekata.

## MJESNA ZAJEDNICA "BARDAKČIJE"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Sanacija potpornoga zida u ulici Šekerova broj 36;	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o stanju zida i da li predstavlja opasnost po javni put
	Sanacija potpornoga zida u ulici Himze Polovine broj 5;	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o stanju zida i da li predstavlja opasnost po javni put
	Sanacija potpornoga zida Zaima Šarca 94-96;	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o stanju zida i da li predstavlja opasnost po javni put
	U ul. kartal Donji br. 1 postaviti usporivače brzine;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	U ul. Mandrina od br. 4-10 postaviti usporivače brzine;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Sanacije dijela ulice Zaima Šarca 56-88 padinski dio i slijepi krakovi;	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija dijela ulice Mandrina 28-49, putna komunikacija, ivičnjaci, trotoari;	Prijedlog za 2021.
	Sanacije dijela ulice Donji Kartal 40-48 slijepi krak izlaz u ulicu Mandrina;	Prijedlog za 2021.
	Sanacija trotoara i oštećenja slijepi krak u ulici Zaima Šarca 116-114;	Prijedlog za 2021.
	Sanacija trotoara i stepeništa iza stambenog objekta u ulici Šekerova 36-38;	Prijedlog za 2021.
	Asfaltiranje ulice Kartal Donji od broja 20 do broja 42;	Budžetom za 2020. Je predviđen projekat sanacija Asfaltiranje dijela ulice Kartal donji 1-17;2-30 i putne komunikacije Mandrina - Kartal
	Asfaltiranje ul. Zaima Šarca kod br. 88 dio od doma Medicinskih sestara pa do kontejnera;	Prijedlog za 2021.
	Asfaltiranje ulice Hrastovi od plućne bolnice Podhrastovi pa do stepeništa;	Prijedlog za 2021.
	U ul. Zaima Šarca ugao Hadžibeširova izgradnja kružnog toka kod objekta Kantonalne Policije Sarajevo;	Potrebno pribaviti mišljenje Zavoda za planiranje razvoja KS, riješiti zemljište, uraditi projektnu dokumentaciju,
	U ul. Budakovići natkrivanje invalidnog parking mjesta za dijete koje je 100% invalid I grupe;	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ili asfaltiranje kraka u ul. Gornja Mandžina br. 11;	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu
	Izgradnja igrališta za djecu ispred ambulante u ul. Bardakčije, ispod trafo stanice;	Nije jasna lokacija zahtjeva tražićemo dodatne informacije vezane za vlasnika zemljišta, ukoliko se riješi pitanje zemljišta kandidovaće se za realizaciju;
	Sanacija uličnog rigola koji se nalazi između dvije zgrade u ul. Bardakčije br. 2,4 i 6;	Planirano za realizaciju kroz sanaciju pristupa u budžetu 2020.
	U ulici Zaima Šarca ispred OŠ „Alija Nametak“ postaviti veće usporivače brzine, postojeći ležeći policajac nema adekvatnu funkciju;	Kroz redovno održavanje ulica i trgova ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Asfaltiranje dijela ulice Zaima Šarca 2-34; 9-25	Prijedlog za 2021./ide kompletna ulica

	Proširenje ulice Bardakčije pored bolnice Podhrastovi	Nema prostornih mogućnosti
	Asfaltiranje ul. Zaima Šarca kod br. 88 dio od doma Medicinskih sestara pa do kontejnera, i slijepi krakovi	Je potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	Asfaltiranje ulice Hrastovi od Bolnice Podhrastovi pa do stepeništa	Prijedlog za 2021.
	Sanacije dijela ulice Donji Kartal 40-48, slijepi krak izlaz u ulicu Mandrina	Prijedlog za 2021.
	Sanacija trotoara i oštećenja - slijepi krak u ulici Zaima Šarca 116-114	Radiće se kompletna ulica
	Rekonstrukcija dijela ulice Mandrina 28-49, putna komunikacija, ivičnjaci, trotoari	Prijedlog za 2021.
	Asfaltiranje dijela ulice Kartal donji 1-17; 2-30 i putne komunikacije Mandrina - Kartal	Prijedlog za 2021.
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacije vodovodne i kanalizacijske mreže u ulici Papučina;	KJKP VIK je dostavio izvještaj: potrebno je rekonstruisati i ulicu Mehmeda Handžića i Ašikovac jer je najbliži recipijent u ulici Hadži Sulejmanova (udaljen cca 400m). KJKP VIK ne želi da poduzme aktivnosti
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacijske mreže u ulici Behar-stepenice;	Tražiti od KJKP VIK izjašnjenje o stanju instalacija u ovoj ulici
	Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže postavljanje odvodnih slivnika po sredini ulice (odvodne vode) u ul. Mandrina između br. 10 i 12;	Tražiti od KJKP VIK izjašnjenje o stanju instalacija u ovoj ulici
	Sanacija kanalizacione mreže (sanacija šahta) u ul. Zaima Šarca kod br. 74;	Nadležnost KJKP VIK i komunalne inspekcije
	Postavljanje slivnika u ul. Hadžibešireva na više mjesta, da mogu pokupiti oborinske vode;	Potrebno pribaviti tehničko rješenje i suglasnost KJKP VIK
	Postavljanje poprečnih širokih rešetkastih slivnika u ul. Ašikovac, Mandrina, Hadžibeširova, Mehmeda Handžića radi kupljenja oborinskih voda;	Nadležnost KJKP VIK i komunalne inspekcije
	Rekonstrukcija VIK mreže u ulici Papučina (KJKP VIK je dostavio izvještaj i potrebno je rekonstruisati ulicu Mehmeda Handžića i Ašikovac jer je najbliži recipijent u ulici Hadži Sulejmanova - udaljen cca 400m)	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Postavka kulir ploča ispred ulaza u ulici Himze Polovine na br. 7;	Prijedlog za 2021. je sanacija stepeništa u naselju Breka – fazno te će se u zavisnosti od raspoloživih sredstava kandidovati za realizaciju
	Stepenište u ulici Behar i rukohvati sa obje strane cijelom dužinom, jako lošem stanju stepenice;	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju sanacije vik mreže i sanacije kaldrme te pribaviti saglasnost Zavoda za zaštitu
	Sanaciju trotoara i rukohvata Mehmeda Handžića na broju 9 i 11;	Sanacija trotoara kroz redovno održavanje ulica a rukohvat će se kandidovati kao prijedlog za 2021.

	Potrebna ugradnja rukohvata u ulici Šejh-Mehmedova od broja 19 do ulaza u Mandrinu;	Prijedlog za 2021.
	Sanacija stepeništa i trotoara u ul. Bardakčije 2,4 i 6;	Planirano budžetom za 2020.
	Sanacija trotoara i stepeništa iza stambenog objekta u ulici Šekerova 36-38;	Obzirom na veliki broj zahtjeva te umanjena sredstva u budžetu za 2021.g. treba prolongirati zahtjev za iduću godinu;
	Napraviti prilaz (stazu) do ulaza za osobe sa invaliditetom u ulici Šekerova 40;	Potrebno uraditi projekat, zbog padova, kandidovaće se prilikom rebalansa budžeta ili iduće godine u zavisnosti od raspoloživih sredstava;
<b>IV NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Šejh-Mehmedova 2;	Realizacija niša u skladu sa prostornim migućnostima na terenu i usvojenim elaboratom Vlade Kantona Sarajevo kao i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
	Niše za hajfiše kontejneri u ul. Himze Polovine (kontejneri stoje na tri lokacije);	
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca na br. 88 (kod doma Medicinskih sestara);	
	Nabavka novih kontejnera na području cijele mjesne zajednice;	
<b>V JAVNA RASVJETA</b>		
	Postavljanje ulične rasvjete u ul. Hrastovi od plućne bolnice pa do polovine ulice (potpuno je mračno);	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Dodatna rasvjeta radi bolje prohodnosti kroz prolaz (led) u Čadordžinom potoku;	
	Pojačanje javne rasvjete u ul. Bardakčije (cijelom dužinom), te postavljanje rasvjetnog tijela na raskrsnici ul. Breka i Bardakčije	
<b>VI KLIZIŠTA</b>		
	Sanacija klizišta Mandrina 26-36 (Suada Efendić); Izrada projektne dokumentacije sanacije klizišta Mandrina 28-36 i provođenje monitoringa	Postoji zapisnik Zavoda za izgradnju od prije nekoliko godina; nema novih aktivnosti;
	Sanacija klizišta Mandrina broj 10;	Projekat je na listi za realizaciju
<b>VII OSTALO</b>		
	Kultiviranje (sadnja ruža i ukrasnog cvijeća itd.) zelene površine Mehmeda Handžića na boju 10;	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Park, te pribaviti mišljenje i ponude. Zahtjevi će se sucesivno davati na realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu, za ovu namjenu.
	Kultiviranje (sadnja žive ograde, ruža i ukrasnog cvijeća itd.) zelena	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Park, te pribaviti mišljenje i ponude. Zahtjevi će

	površine Šejh Mehmedova 3;	se sukcesivno davati na realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu, za ovu namjenu.	
	Kultiviranje (sadnja i sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Šekerova 36- 38, 44-42-40;		
	Kultiviranje zelenih površina u ulici Zaima Šarca 94-116 i Himze Polovine na br. 1,3,5,7,9 ( sadnja ukrasnog cvijeća, košenje i redovno održavanje);		
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Bardakčije 26 ispred ambulante, ispred Sigurne kuće u ul. Šekerova i ispred Centar za socijalni rad;		
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Zaima Šarca 14 a i c;		
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja, košnja itd.) zelene površine Šekerova 34 (Sigurna kuća, te uvođenje u program redovnog održavanja);		
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Bardakčije 21;		
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Zaima Šarca 13 (Centar za socijalni rad, ), te uvođenje u program redovnog održavanja;		
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Himze Polovine iza stambenog objekta na br.1,3 i 5;		
	Kultiviranje zelene površine (košenje trave) u ul. Zaima Šarca br.92 i 90, te uvođenje u program redovnog održavanja;		
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Bardakčije 2, 4, 6 ;		
	Otvaranje vrtića „Veseli cvijetovi“ sufinansiranje iz Budžeta;		Nije u ingerenciji Službe za investicije
	Redovno održavanje javne česme Ašikovac" i česma „Bjelave“ i ul. Strmac koja predstavlja kulturnu baštinu mjesno područja Bardakčije (Kaldрма koja zahtjeva redovno čišćenje i pranje);		
	Uvođenje u program redovnog održavanja Šehića bašte koja je u vlasništvu Općine Centar;	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Park, te pribaviti mišljenje i ponude. Zahtjevi će se sukcesivno davati na realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu, za ovu namjenu.	
	Održavanje i orezivanje žive ograde u ul. Zaima Šarca iza leđa br. 116-114 ul. Šekerova 36-38;		
	Održavanje i orezivanje ruža i niskog rastinja u ul. Zaima Šarca iznad	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Park, te pribaviti mišljenje i ponude. Zahtjevi će	

br. 44,42 i 40;	se sukcesivno davati na realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu, za ovu namjenu.
Kultiviranje zelene površina u ul. Bardakčije kod br. 6, sprečavanje erozije zemljišta;	
Uvođenje u redovno održavanje zelene površine u ul. Zaima Šarca 94-116;	

### **MJESNA ZAJEDNICA "BETANIJA-ŠIP"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Asfaltiranje ulice Dejzina Bikića od broja 169-197 i 213-225	Sanacija ova dva kraka je planirana budžetom za 2020. godinu nakon sanacije vodovodne mreže.
Asfaltiranje ulice Sulejamana Omerovića Cara i Jabuka, kao i postavljanje betonskog ostrva (usporivača saobraćaja)	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu. Postavljanje usporivača brzine kroz redovno održavanje ulica ukoliko suglasnost da Ministarstvo saobraćaja KS
Asfaltiranje kraka ulice Alipašina od broja 103-223	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu. Potrebno utvrditi da li se radi o javnom putu/status imovinskih odnosa;
Asfaltiranje dionice od raskrsnice na Slatini do početka ulice Armije RBiH	Prijedlog za 2021. A nakon završetka radova na rekonstrukciji raskrsnice Slatina/Betanija/Kromolj
Izgradnja dijela saobraćajnice i parking prostora uz stambeni objekat Armije BIH 13	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu u budžetu za 2021, obzirom da se radi o novoj izgradnji potrebno izraditi projektnu dokumentaciju i pribaviti dozvolu;
Sanacija kraka ulice Dejzina Bikića do broja 151	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
Asfaltiranje dionice od raskrsnice na Slatini do početka ulice Armije RbiH (od raskrsnice do Vet. ambulante)	Prijedlog za 2021.
Izrada nadstrešnica na području Betanija - lokalitet kombi stajališta	
Asfaltiranje kraka ulice Dejzina Bikića a nakon rekonstrukcije vodovodne mreže od broja 213-225	Prijedlog za 2021.
Asfaltiranje kraka ulice Dejzina Bikića a nakon rekonstrukcije vodovodne mreže od broja 169-197 (PRIVATNA IMOVINA)	Privatno vlasništvo
Uređenje i proširenje ulice Armije Republike BiH u skladu sa prostornim mogućnostima	Prijedlog za 2021.
Proširenje raskrsnice ul. Kromolj i Slatina	Prijedlog za 2021.
Izgradnja saobraćajnica M – N na lokalitetu Kromolj, u skladu s RP Jagomir II (iznad objekta „Džekos“-a)	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju za svu infrastrukturu u trupu saobraćajnice



	Sanacija ulice Gornji Kromolj od Jarbola do MZ Nahorevo (nekategorisane)	Prijedlog za 2021.	
	Rekonstrukcija dijela ulice Kromolj (od raskrsnice desno)	Prijedlog za 2021.	
	Asfaltiranje pristupnog puta od ul. Armije R BiH prema groblju časnih sestara milosrdnica (tamponiran krajem 2020. ?)	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva	
	Izgradnja saobraćajnice od ul. Abdurahmana Muharemiće br. 39 do ulice Alipašina – INICIRANA IZMJENA RP-a	Izvršena izmjena planskog dokumenta, u 2021.g.izrada projektne dokumentacije, izdavanje dozvola i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa;	
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>			
	Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Branilaca Šipa od broja 3 do broja 9	Postavljanje usporivača brzine kroz redovno održavanje ulica ukoliko suglasnost da Ministarstvo saobraćaja KS	
	Vertikalna i horizontalna signalizacija, ocrtavanje pješačkog prelaza na lokaciji prema ulazu u park Betanija		
	Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Armije RBiH kod dječijeg igrališta Ciciban		
	Postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije na lokaciji Slatina i Gornja Slatina prema Semićima		
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>			
	Postavljanje javne rasvjete u ulici B.Šipa 30/32 parking iza zgrade Armije RBiH br.42J, 42R, 42P	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;	
	Postavljanje rasvjete na novu cestu iznad porodilišta Jezero	Urađen projekat	
	Postavljanje rasvjetnih tijela na već postojeće stubove, u ulici Zije Dizdarevića kod broja 34	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;	
	Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeće stubove u ulici Kromolj broj 28A		
	Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeći stub u ulici Kromolj 150		
	Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeće stubove u ulici Gornja Slatina 15 i 15A		
	Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeći stub u ulici Branilaca Šipa 14		
	Postavljanje ulične rasvjete u ulici Gornji Kromolj		
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Dejzina Bikića, oko „ciciban“ igrališta)		
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Armije RbiH (Kromolj)		
	Izgradnja javne rasvjete duž nove saobraćajnice iznad porodilišta Jezero		Urađen projekat
	Izgradnja javne rasvjete duž saobraćajnice M – N na lokalitetu Kromolj, u skladu s RP Jagomir II (iznad objekta „Džekos“-a)		Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje javne rasvjete u ulici B.Šipa 30/32 parking iza zgrade		

	Postavljanje javne rasvjete u ul. Kromolj 17 b	
	Poboljšanje javne rasvjete u naselju Kromolj (dio ul. Patriotske lige pored Pionirske d. i između novih zgrada)	
	Zamjena sjenila na uličnoj rasvjeti u ulici Abdurahmana Muharemije i Dejzina Bikića kod broja 143	
<b>IV RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Postavljanje rukohvata u ulici A.Muharemije duž ulice	Prijedlog za 2021.
<b>V VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Izgradnja kanalizacione mreže na području Kromolja i Poljina	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Vodovod i Kanalizacija, na mišljenje i izjašnjenje, te kad dobijemo predmjer i predračun za radove, sukcesivno će se ugovarati za realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu za ovu namjenu. Potrebno projektno rješenje KJKP ViK-a i procjena Za Poljine i Betaniju postoji projektna dokumentacija za vodovodnu mrežu urađena od strane KJKP VIK, procjena cca 4.000.000,00 KM;
	Izgradnje vodovodne mreže u naselju Kromolj i Poljine	
	Izgradnja oborinske odvodnje (kanalizacije) u dijelu ulice Abdurahmana Muharemije i Alipašina	
	Postavljanje vodovodnih cijevi dužinom od 100 m radi izmještanja vodomjera sa šahtovima u ulici Kromolj 48-60.	
	Izgradnja kanalizacione mreže u ulici Zije Dizdarevića od broja 56 do ulice Alipašina,	
	Izgradnja kanalizacione mreže u ulici Dejzina Bikića 39	
	Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u ulici Dejzina Bikića od 169-197	Planirano budžetom za 2020. Nije dostavljeno tehničko rješenje KJKP VIK -a, ovisi realizacija od kapaciteta KJKP ViK-a
	Sanacija vodovodne mreže u naselju Gornji Kromolj /eventualna ugradnja nove pumpe prema rješenju KJKP VIK	Potpisan Sporazum sa KJKP ViK-om
	Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u ulici Dejzina Bikića od 213-225	Planirano budžetom za 2020, ugovor dostavljen KJKP VIK na zaključenje
	Sanacija šahta u ulici Dejzina Bikića 19	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Vodovod i Kanalizacija, na mišljenje i izjašnjenje, te kad dobijemo predmjer i predračun za radove, sukcesivno će se ugovarati za realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu za ovu namjenu.
	Saniranje kanalizacije i odvodnih cijevi za oborinske vode, zamjena cijevi na kanalizacionoj mreži (postavljanje većih cijevi), zbog stalnih poplava nakon većih kiša u ulici Sulejmana Omerovića Cara i Jabuka	
	Sanirati otpadne vode u ulici Branilaca Šipa iza zgrade kod broja 11	
	Zamjena vodovodne instalacije u ulici Alipašina od broja 103 do 223	
	Izgradnja separatne kanalizacione mreže u kraku ulice Alipašina (do broja 78)	
<b>VI RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Postavljanje rukohvata u ulici Abdurahmana Muharemije	Planirano budžetom za 2020.

<b>VII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Na autobuskoj stanici Slatina potrebno je uraditi niše za hajfiše, kao i postavljanje ograde, kako bi se onemogućilo odlaganje kabastog otpada , kao i raznošenje smeća po javnoj površini(kontejneri neuredno locirani nalaze se neporedno na autobuskoj stanici).	Realizacija niša u skladu sa prostornim migućnostima na terenu i usvojenim elaboratom Vlade Kantona Sarajevo kao i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
	Neophodno je također postaviti niše za hajfiše u ulici Armije RBiH preko puta pravoslavnog groblja, jer su kontejneri neuredno locirani, te predstavljaju opasnost za automobile, jer se nalaze neposredno uz cestu.	
<b>VIII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Uređenje javne zelene površine u ulici Branilaca Šipa br.30,32,28,26,22 i 24 (hortikulturno uređenje zelenih površina ispred novoizgrađenih stambenih zgrada na Šipu)	zahtjev će se uputiti KJKP Park, te pribaviti mišljenje i ponude. Realizacija, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021
	Uređenje dječijeg igrališta, zamjena mobilijara prilagođenom za djecu sa posebnim potrebama po standardima Evropske unije	Potrebno pojasniti zahtjev na koje dječije igralište se odnosi zahtjev, nakon izjašnjenja MZ zatražice se ponuda JU CSR koja održava dječija igrališta za potrebe Općine Centar Sarajevo
	Uređenje dječijeg parka u ulici Branilaca Šipa 22	Za potrebe ovog prostornog obuhvata urediće se dječije igralište i sportska ploha za djecu pored Osnovne škole u neposrednoj blizini, a koja je trenutno u fazi izgradnje.
	(postavka mobilijara)	Nejasan zahtjev, potrebno precizirati lokaciju
<b>IX OSTALO</b>		
	Izmještanje betonskog stuba u ulici Zije Dizdarevića broj 52,	Dostaviće se JP elektroprivreda na nadležno postupanje
	Izgradnja potpornoga zida u ulici Zije Dizdarevića broj 52,	Uvrstiće se za realizaciju kad se inspekcijski utvrdi daje predmetna lokacija odnosno javni put ugrožen i onemogućeno korištenje.
	Izgradnja potpornoga zida u ulici Zije Dizdarevića broj 48	Uvrstiće se za realizaciju kad se inspekcijski utvrdi daje predmetna lokacija odnosno javni put ugrožen i onemogućeno korištenje.
	Sanacija štete na prilazima u zgradu i izgradnja trotoara	Nejasan zahtjev, potrebno da Savjet MZ izjasni o kojoj lokaciji se radi i o kakvoj šteti se radi.
	Izgradnja puta- planiranog regulacionim planom „Stambena zona Šip“	Nejasan zahtjev, potrebno da Savjet MZ izjasni o kojoj lokaciji se radi, i eventualnoj dionici ceste;

### **MJESNA ZAJEDNICA "KOŠEVO II"**

#### **PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI**

<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Izgradnja dijela saobraćajnice u naselju (ulica Karić Midhat Mitke – donji dio saobraćajnice),	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
	Popločavanja i uređenja pristupnog puta zgradi i okolne zelene površine u ulici Marcela Šnajdera 6	Prijedlog za 2021.
	Proširenja raskrsnice ulice Esada Karađozovića između brojeva 10 i 12, rekonstrukcija Ulice Esada Karađozovića br. 4, asfaltiranje ulice Esada Karađozovića, kao i zamjena vodovodnih cijevi u istoj ulici (od azbesta ulica propada).  Sanacije asfaltne površine u ulici Asafa Seradrevića od broja 1-11,	Nakon rješavanja problema uzurpacije dijela ceste a koja se rješava u inspekciji OC već duži niz godina;
	Popločavanje prilaznog puta ispred ulaza u područnu ambulantu „Koševo II“	Prijedlog za 2021.
	Završetak asfaltne površine u ulici Asima Ferhatovića od broja 60 do 54,	Nejasan zahtjev, sanacija ulice A.Ferhatovića urađena je prije par godina, dok je sanacija ul.Patriotske lige rađena u ovoj godini.
	Popločavanja prilaza zgradi u ulici Marcela Šnajdera br.8,	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ivičnjaka duž ulice Midhat Karić Mitke (od ulice Nahorevska do naselja „Vrtovi sunca“),	Prijedlog za 2021.
	Sanaciju trotoara oko zgrade u ulici Asima Ferhatovića br. 9,	Prijedlog za 2021.
	Sanacija trotoara i ulaza u zgradu u ulici Marcela Šnajdera br.1 i 3,	Prijedlog za 2021.
	Izgradnja kolskog pristupa (ceste) do stambenih objekata u ulici Nusreta Fazlibegovića od broja 22 do broja 34, kao i sanacija stepenica u istoj ulici,	Radovi na sanaciji II faze su ugovoreni, dio pristupa po inicijativi građana će se uvrstiti kao prijedlog za 2021. g.
	Asfaltiranje ulice Nahorevska	U toku izmjena planske dokumentacije u svrhu proširenja ulice Nahorevska, početna dionica, obzirom na veliku dužinu ove saobraćajnice dio će se uraditi kroz redovno održavanje
	Izgradnja ulice odnosno pristupnog puta prema kućama između ulica	Ukoliko se radi o dionici ceste u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom uvrstiće se izrada projektne dokumentacije/potrebno

	Hamida Beširevića i Rušida Prgude (izrada projekta),	pojašnjenje zahtjeva;
	Rekonstrukcija ulice Asima Ferhatovića od broja 1 do broja 60,	Sanacija ove ulice rađena je prije par godina, u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
	Rekonstrukcija ulice Nusreta Fazlibegovića.	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ulice Nusreta Fazlibegovića	Prijedlog za 2021.
	Izrada projektne dokumentaciju sa rješavanjem imovinsko-pravni odnosu za ulicu "Rušida Prgude" u skladu sa Regulacionim planom	Prijedlog za 2021.
	Proširenje i rekonstrukcija ulice Nahorevska u skladu sa regulacionim planom (projektna dokumentacija i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa)	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ivičnjaka duž ulice Midhat Karić Mitke (od ulice Nahorevska do naselja „Vrtovi sunca“)	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	Rekonstrukcija ulice Esada Karađozovića/a nakon rekonstrukcije VIK mreže	Prijedlog za 2021. ukoliko se uradi rekonstrukcija VIK mreže
<b>II NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niša za hajfiše u Ulici Nahorevska br.68.	Ukoliko postoje prostorne mogućnosti i utvrđena lokacija elaboratom usvojenim od strane Vlade KS, lokacija će se uvrstiti za realizaciju;
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postavljanje stubova javne rasvjete u ulici Asafa Serdarevića broj 1-5;	Planirano za realizaciju;
	Ulična rasvjeta - prilaz JU Osnovnoj školi „Nafija Sarajlić, pješački prijelaz kod okretnice Jezero kao i rasvjeta na navedenim pješačkim prelazima	
	Postavljanje stuba javne rasvjete u ulici Asafa Serdarevića ispod broja 25	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ulici Nedžada Mušića kod broja 71	
	Postavljanje dva rasvjetna tijela u ulici Breka prema broju 62 na postojeće stubove.	
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Podzemne instalacije u Ulici Nahorevska od 110 do 122 (vodovodne,	Tražiće se mišljenje nadležnih institucija, o njihovom odgovoru bićete

	kanalizacione, plinske mreže kao i instalacije za otpadne vode),	blagovremeno obaviješteni;
	Na spoju ulice Asima Ferhatovića i Mustafe Busuladžića rješavanje oborinskih voda	Potrebno izjašnjenje i tehničko rješenje KJKP VIK-a
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa i prilaznog puta u ulici Nusreta Fazlibegovića od broja 9 do broja 11 i od broja 22 do broja 34;	<b>Radovi na sanaciji II faze su ugovoreni, dio pristupa po inicijativi građana će se uvrstiti po obezbjeđenju sredstava;</b>
	Sanacija stepeništa i prilaznog puta u ulici Patriotske lige 44	<b>U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u rebalansu budžeta za 2021. ili u idućoj godini</b>
	Sanacija stepeništa i pješačkih staza u ulici Nusreta Fazlibegovića III faza	<b>U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u rebalansu budžeta za 2021. ili u idućoj godini</b>
	Sanacija stepeništa koji povezuje naselje Vrtovi sunca sa ulicom Osmana Krupalije	
	Sanacija stepeništa iz ulice Asima Ferhatovića u naselje Ismeta Mujezinovića kod OMW pumpe	
	Postavljanje rukohvata u ulici Nahorevska –stepenice do broja 8, te sanacija stepeništa od broja 2 do 8 (do MUPa)	
<b>VI SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje saobraćajnih barijera (ležeći policajac) u blizini raskrsnice Patriotske lige i Asima Ferhatovića, te u blizini trolejbuske okretaljke,	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postavljanja saobraćajnog ogledala u ulici Asafa Serdarevića kod broja 11 i uklanjanje saobraćajnog znaka „jednosmjerna ulica“, koji se nalazi na ulazu u ulicu Mustafe Busuladžića, a prema ulici Asafa Serdarevića,	
	Postavljanje saobraćajne barijere (ležeći policajac) u ulici Midhata Karića Mitketa kod brojeva 8, 10 i 7, 9,	
	Ugradnja saobraćajnog ogledala na raskrsnici ulice Rušida Prgude i Nusreta Fazlibegovića,	

	Postavljanje saobraćajne signalizacije (znak da se uspori saobraćaj), pješački prelazi i ležeći policajci u ulici Marcela Šnajdera,	
	Rekonstrukcija autobusnog stajališta u ulici Patriotske Lige	Stajališta u Patriotske lige grade se u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom i izdatim odobrenjem za građenje.
<b>VII STAMBENI OBJEKTI</b>		
	Rekonstrukcija stambenih objekata u ulici Marcela Šnajdera na broju 9 i 11;	Nije u nadležnosti Službe za investicije
	Sanacija krovne konstrukcije u ulici Marcel Šnajdera na broju 6;	Nije u nadležnosti Službe za investicije, ukoliko se radi o nužnim popravkama, potrebno je da se obrate upravitelju zgrade, a koji podnosi zahtjev Službi sa relevantnom dokumentacijom.
	Sanacija oštećenog dijela zgrade (poplavama) u ulici Asima Ferhatovića broj 17 i 19;	Nije u nadležnosti Službe za investicije, ukoliko se radi o nužnim popravkama, potrebno je da se obrate upravitelju zgrade, a koji podnosi zahtjev Službi sa relevantnom dokumentacijom.
	Sanjiranje hidrantske mreže u četiri nebodera u ulici Patriotske Lige broj 38, 40, 48 i 50 kao i da se obezbjedi određen broj protiv požarnih aparata za objekte kolektivnog stanovanja na području cijele MZ-ce.	Nije u nadležnosti Službe za investicije
<b>VIII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
<b>IX OSTALO</b>		
	Sanacija klizišta u ulici Nusreta Fazlibegovića na broju 38;	Potrebno pribaviti mišljenje Zavoda za izgradnju KS

### **MJESNA ZAJEDNICA "BREKA"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	

	Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muradbegovića;	Urađena projektna dokumentacija, prijedlog cijele ulice za 2021.
	Asfaltiranje ulice Hamze Orlovića;	Prijedlog za 2021.
	Asfaltiranje dijela koji nije asfaltiran kod ul. Himze Polovine kod br. 25-53;	Prijedlog za 2021.
	Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Ismeta Mujezinovića od broja 6 do broja 16;	Prijedlog za 2021.
	Napraviti pješačku stazu između apoteke i pekare u ulici Asima Ferhatovića 2 A (podloga postoji, potrebno je postaviti ploče);	Prijedlog za 2021.
	Postaviti autobusku stanicu u ulici Safeta Pašalića, (iscrtati i označiti prostor ulicu Safeta Pašalića na ulazu u ulicu Jovana Bijelića za autobusku stanicu i postaviti je);	Planirano za realizaciju
	Sanacija platoa u ul. Safeta Pašalića kod br. 48, 46 i 44.	Prijedlog za 2021.
<b>II NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Izgradnja i montaža niša za hajfiše u ul. Himze Polovine kod br. 27;	Ukoliko postoje prostorne mogućnosti i utvrđena lokacija elaboratom usvojenim od strane Vlade KS, lokacija će se uvrstiti za realizaciju;
	Izgradnja i montaža niša u ul. Himze Polovine br. 47 iznad apoteke;	
	Izgradnja i montaža niša u ul. Hasana Sušića kod br. 15;	
	Izgradnja i montaža niša u ul. Juraja Najdharta kod br. 1 ( kod okretaljke u ul. Ahmeda Muradbegovića);	
	Izgradnja i montaža niša za hajfiše u ul. Ahmeda Muradbegovića	Ukoliko postoje prostorne mogućnosti i utvrđena lokacija elaboratom usvojenim od strane Vlade KS, lokacija će se uvrstiti za realizaciju;
	Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muradbegovića	Prijedlog za 2021.
	Asfaltiranje dijela koji nije asfaltiran kod ul. Himze Polovine kod br. 25-53	Utvrđiti status imovinsko pravnih odnosa
	Asfaltiranje ulice Hamze Orlovića	Prijedlog za 2021.
	Sanacija platoa u ul. Safeta Pašalića kod br. 48, 46 i 44	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	U ulici Juraja Najdharta, u prolazu između broja 15 i 17, potrebna rekonstrukcija javne rasvjete;	Planirani za realizaciju
	Potrebna rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Hasana Sušića od broja 9 do broja 15	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Osposobiti vodovodne ventile (za zatvaranje vode) u ulici Himze Polovine broj 29 i 27;	Nadležnost upravitelja
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Ahmeda Muradbegovića do autobusnog stajališta;	Potrebna projektna dokumentacija ili tehničko rješenje od KJKP VIK-a



	Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Asima Ferhatovića;	Potrebno izjašnjenje KJKP VIK-a	
	Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže curenje vode, tzv. Požarni put u ulici Juraja Najdharta iz leđa mjesne zajednice kod br.5	Nadležnost KJKP VIK i komunalne inspekcije	
<b>V KLIZIŠTA</b>			
	Sanacija potpornog zida u ulici Hamze Orlovića kod broja 10	Potrebna zapisnik urb.inspekcije i glavni projekat sanacije	
	Sanacija klizišta Hasana Sušića 1, potreban geološkogeomehanički elaborat, radi pucanja zidova i izrade projekta sanacije,	Nema aktivnosti	
<b>VI RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>			
	Sanacija stepeništa koje vodi iz ulice Juraja Najdharta ka ulici Himze Polovine;	Sanacija svih popločanih površina u naselju Breka kandidovano je za realizaciju fazno kroz budžet 2020. I nastaviće se i u 2021. godini, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu;	
	Sanacija pločnika u ul. Juraja Najdharta kod br. 15-17;		
	Stepenište u ul. Ismeta Mujezinovića ispod igrališta;		
	Sanacija pločnika ispred ulaza u ul. Hasana Sušića br.11;		
	Sanacija stepeništa prolaz kod Konzuma u ul. Hasana Sušića prema ul. Jovana Bijelića;		
	Sanacija stepeništa i ploča ispred ulaza u ul. Himze Polovine kod br.16;		
	Sanacija stepeništa i ploča ispred ulaza u ul. Himze Polovine kod br. 18;		
	Sanacija stepeništa i ploča na platou ispred ulaza u ul. Himze Polovine br.20;		
	Sanacija ograde kod kontejnera u ul. Safeta Pašalića i Himze Polovine;		
	Sanacija rukohvata u ul. Safeta Pašalića kod br. 48 i kod dodatnog ulaza koji se nalazi u ul. Himze Polovine kod br. 16;		
	Sanacija rukohvata u ul. Ismeta Mujezinovića kod br. 30, 32 i 34;		Sanacija svih popločanih površina u naselju Breka kandidovano je za realizaciju fazno kroz budžet 2020. I nastaviće se i u 2021. godini, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu;
	Sanacija stepništa u ul. Juraja Najdharta kod br. 7, 9 i 11;		
	Sanacija pločnika u ul. Juraja Najdharta br. 17 i 19;		
	Sanacija stepeništa veza ul. Muhameda Hevaije Uskufije prema ul. Hasana Sušića br. 29;		
	Rukohvati u ul. Hamze Orlovića iznad br. 9;		
	Sanacija crveni kulir oko zgrade u ul. Hasana Sušića br. 1		
	Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Ismeta Mujezinovića od broja 6 do broja 16;		

	Napraviti pješačku stazu između apoteke i pekare u ulici Asima Ferhatovića 2 A (podloga postoji, potrebno je postaviti ploče);	
<b>VII SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje stubića u ul. Hamze Orlovića preko puta br. 11	Kroz redovno održavanje
<b>VIII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Sadnja ruža i tuje na području mjesne zajednice, u količini od 20 komada i raspodjelom na svaku ulicu po dvije sadnice;	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu za ovu vrstu radova
	Uvođenje u program redovnog održavanja Javnu površinu (plato) u ulici Ismeta Mujezinovića iznad Gazprom pumpe, i sanacija i rekonstrukcija zelenih površina u betonskim arlama;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja javne površine (park) u ulici Juraja Najdharta preko puta broja 5;	
<b>IX OSTALO</b>		
	Fitness centar/teretana u Općinskom prostoru;	Nije nadležnost Službe za investicije
	Igralište u ulici Safeta Pašalića prilagoditi za mali nogomet. Postaviti vješ travu;	Pribavljena ponuda, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
	Sanacija ograde i vrata igrališta u ulici Himze Polovine;	Prijedlog za 2021.
	Fitness park „Street Wourout park“ u ulici Juraja Najtharta kod broja 19;	Planirano u 2020. Provedena javna nabavka bila žalba u postupku čeka se rješenje od uredba za žalbe;
	Sanacija ograde i vrata igrališta u ulici Himze Polovine;	Dostaviće se inicijativa KJKP Park
	Redovno održavanje svih igrališta na mjesnom području „Breka“;	Dostaviće se inicijativa KJKP Park
	Postavljanje sprava i rekvizita na dječje igralište ispod objekta „Verdi“ (sadržaj igrališta-rekvizita: ljuljačka, tobogan, njihalice i penjalice);	Dostaviće se inicijativa KJKP Park
	Postavljanje rekvizita ljuljačke na igralište u ul. Hasana Sušića preko puta Konzuma;	Dostaviće se inicijativa KJKP Park

### **MJESNA ZAJEDNICA „CIGLANE“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Sanacija pješačke zone na Merhemića trgu (III faza projekta)	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva

	Sanacija ulice Husrefa Redžića	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija /asfaltiranje platoa u ulici Hakije Kulenovića (vozna traka)	ZAVRŠENO
	Izgradnja pristupnog puta iz ulice Husrefa Redžića između objekata u ulici Alipašina, iznad ograde Američke ambasade	Projekat je planiran za realizaciju, čeka se izdavanje potrebnih odobrenja
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Isticanje horizontalne signalizacije na dijelu saobraćajnice Dajanli Ibrahim-bega (od stepenica prema niši za hajfiše);	Kroz redovno održavanje
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postavljanje rasvjete u ulici Husrefa Redžića br. 15 i 16	Prijedlog za 2021.  Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Dajanli Ibrahim-bega, na pristupnom putu za Romsko naselje	
	Postavljanje „LED“ rasvjete na „Ciciban“ igralištu u ulici Husrefa Redžića preko puta broja 3	
	Sanacija rasvjete u ulici Husrefa Redžića od broja 14 pa na dalje	
	Postavljanje sijalice u ulici Alipašina br 47 i Merhemića Trg 2	
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Husrefa Redžića, preko puta br. 3	
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija kanala za odvod podzemnih voda ispod potpornog zida u ulici Hakije Kulenovića (kod Robot-a)	Potrebno pribaviti tehničko rješenje od KJKP VIK-a
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Izgradnja pristupne staze za invalide u ulici Husrefa Redžića na br.15	Planirano za realizaciju
	Sanacija stepeništa u ulici Husrefa Redžića br. 10	Prijedlog za 2021.
	popravak oštećenih stepenica u ulici Husrefa Redžića 11 i iz ulice Husrefa Redžića u ulicu Avde Hume	Naknadni zahtjev savjeta MZ; nije tražen putem javnog poziva; ukoliko se obezbijede sredstva;

	Sanacija pješačke zone na Merhemića trgu (IV faza projekta)nastavak	Potrebna veća sredstva za realizaciju, smatramo da je prioritetnije kandidovati pojedinačna stepeništa po zahtjevima građana i savjeta; kad se obezbjede sredstva;
	Uređenje platoa na zadnjoj stanici kosog lifta (do stepeništa)	Prijedlog za 2021.
<b>VI SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
	Uređenje javne zelene površine u ulici Kranjčevićeva 28-30 (od Doma pis hotela Union)	Planiraće se u okviru uređenja manjih javnih površina sa KJKP Park
	Sigurnost u MZ „Ciglane“ prijedlog udruženja „Novi Centar“	Nije jasan zahtjev potrebno pojašnjenje
	Popravka krova-pleksiglasa i čišćenje tunela za instalacije pored Kosog lifta Husrefa Redžića br. 8-prijedlog Savjeta,	Potrebno da su Službi obrati upravitelj te će se ovaj projekat kandidovati za realizaciju kroz nužne popravke na objektima kolektivnog stanovanja.
	Uređenje platoa na zadnjoj stanici kosog lifta (do stepeništa) i pretvaranje u dječije igralište	Prijedlog za 2021.
	Sanacija svih dječijih igrališta-postavljanje mekane plohe i postavljanje ogradica na igrališta	Sanacija igrališta za potrebe Općine Centar vodi JU Centar za sport i rekreaciju. Potrebno je da se obratite zahtjevom za pojedinačne lokacije kako bi mogli pripremiti ponude.
	Postavljanje opreme Street workout park na lokaciju Merhemića Trga	Prijedlog za 2021.
	Uredjenje i stavljanje u funkciju garažnih mjesta u sklopu tunela „Ciglane“, (postavljanje rampi, rasvjete i označavanje garažnih mjesta),	Nakon rješavanja imovinsko pravnih odnosa sa vlasnicima garaža;
	Usporivači brzine u ulici Dajanli Ibrahim-bega do broja 2 i broja 22,	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS dostavi svoju saglasnost
	Usporivači brzine u ulici Husrefa Redžića kod broja 14 i kod broja 22, Pješački prelaz kod broja 14.	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS dostavi svoju saglasnost

### **MJESNA ZAJEDNICA „DŽIDŽIKOVAC-KOŠEVO I“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Asfaltiranje prilaza zgradama ulice Džidžikovac 13, 15, 17 i 19	Ovaj kompletan prostor je pod posebnim režimom zaštite te je potrebno uraditi projekat i tražiti suglasnost nadležnog Zavoda za zaštitu kulturno

		historijskog i prirodnog nasljeđa; nakon pribavljanja navedene dokumentacije može se kandidovati projekat za realizaciju;
	Asfaltiranje ulice uz rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione mreže u Danijela Ozme	Sanacija ulice Danijela Ozme je završena
	Asfaltiranje pristupnog puta ulice Rizaha Štetića 10 i 14	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ulice Mehmed Bega Kapetanovića Ljubušaka od ulice Koševo do raskršća sa ulicom Josipom Vančaša.	Potrebno obezbijediti projektnu dokumentaciju od KJKP VIK i sredstva za rekonstrukciju mreže prije same rekonstrukcije ulice; radi se o potisnom cjevovodu te su potrebna značajna sredstva.
	Sanacija i drenaža ulice Josipa Vančaša, sanacija odvodnih cijevi, postavljanje hidroizolacije od broja 13 do broja 23.	Radi se o objektima kolektivnog stanovanja, te je potrebno uključiti nadležnog upravitelja koji bi bio nosilac aktivnosti, a za radove ukoliko se utvrdi da se radi o nužnoj opravci Općina ima mogućnost sufinansiranja.
	Sanacija ulice Mehmed-bega Kapetanovića Ljubušaka (nekategorisane)	Prijedlog za 2021.
	Sanacija ulice Prusačka	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje saobraćajnog znaka Rizaha Štetića 10	Kroz redovno održavanje ukoliko se dobije suglasnost Ministarstva saobraćaja KS.
	Postavljanje ležećeg policajca u ul. Džidžikovac kod Austrijske Ambasade	Kroz redovno održavanje ukoliko se dobije suglasnost Ministarstva saobraćaja KS.
	Postavljanje ležećih policajca u ulici Kemal begova, Danijela Ozme i Hasana Kikića kao i postavljanje fizičkih prepreka na ulazu u ul.H.Kikića iz pravca Kemalbegove radi onemogućavanja bespravnog parkiranja	Kroz redovno održavanje ukoliko se dobije suglasnost Ministarstva saobraćaja KS.
<b>III JAVNA RASVJETA</b>		
	Postavljanje rasvjetnih tijela u ulici Alekse Šantića.	Planirano je postavljanje LED rasvjete na području cijele MZ
	Pojačanje javne rasvjete u Malom parku preko puta Predsjedništva	
	Postavljanje LED rasvjete u parku kod Druge gimnazije	
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija odvodnih cijevi, postavljanje hidroizolacije uz rješavanje drenažnog sistema zgrade u ulici Josipa Vančaša broj 17	Radi se o objektu kolektivnog stanovanja, te je potrebno uključiti nadležnog upravitelja koji bi bio nosilac aktivnosti, a za radove ukoliko se utvrdi da se

		radi o nužnoj opravci Općina ima mogućnost sufinansiranja.
	Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Hasana Kikića	Nadležnost KJKP VIK, potrebno pribaviti projektnu dokumentaciju ili tehničko rješenje
	Zamjena vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Mice Todorovića broj 3	Ukoliko se radi o zamjeni u objektu kolektivnog stanovanja na ovoj adresi nadležnost je ovlaštenog upravitelja da bude nosilac aktivnosti rješavanja problema, ukoliko se radi o nužnoj opravci postoji mogućnost sufinansiranja od strane Općine Centar.
	Zamjena vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Rizaha Štetića broj 9	
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa – prilaza zgradi Alipašina 35	Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo
	Izgradnja pristupnog puta/stepenište/ iz ulice Alipašina od br. 37 prema izlazu na ulicu Tepebašina	Nije u skladu sa usvojenom provedbenom planskom dokumentacijom;
	Sanacija stepeništa u ulici Mice Todorovića	Predviđeno kroz sanaciju klizišta za realizaciju u 2020.
	Postavljanje rukohvata u ul. Hadži Idrizova	Bili su postavljeni po zahtjevu MZ, a zatim uklonjeni takođe po zahtjevu MZ. Za postavljanje na fasadu objekta potrebna je suglasnost etažnih vlasnika obzirom da se radi o zajedničkim dijelovima zgrade.
	Sanacija javnog prolaza Koševo 2-4	Prijedlog za 2021.
<b>VI SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
	Sanacija klizišta u ulici Alipašina 19;	Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo
<b>VII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niša za hajfiše na području cijele MZ	Potrebno je precizirati lokacije; Ukoliko postoje prostorne mogućnosti i utvrđena lokacija elaboratom usvojenim od strane Vlade KS, lokacija će se uvrstiti za realizaciju;
<b>VIII SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
	Sanacija potpornog zida u ul. Sutjeska br. 1	Potrebno izjašnjenje/zapisnik urbanističko-građevinske inspekcije
	Sanacija potpornog zida Josipa Vancaša 24, Rizaha Štetića 9	Potrebno izjašnjenje/zapisnik urbanističko-građevinske inspekcije
<b>IX ZELENE POVRŠINE</b>		
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Alipašina 21, 25 i 27, 33	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu za ovu vrstu radova Za ulicu Alipašina/cestovni pojas potrebna suglasnost upravitelja ceste
	Uvođenje u program redovno održavanja žive ograde u ulici Alipašina 25 i 27	

	Uvođenje u program redovnog održavanja žive ograde u malom parku Džidžikovac i na raskršću ulica Čekaluše i Hadži Idrizove	
	Sadnja žive ograde u ulici Alipašina od „triglava“ osiguranja do „puba dvije domačice“	
	Uvođenje u program redovnog održavanja manje zelene površine u ulici Mehmed bega Kapetanovića Ljubušaka	
	Uvođenje u program redovnog održavanja manje zelene površine u ulici Rizaha Šetića 5	
	Uvođenje u program redovnog čišćenja ulice Alipašina brojeva 35, 37 i 39	
	Uređenje zelene površine u ulici Gabelina – živa ograda	
<b>X STAMBENI OBJEKT</b>		
	Sanacija temelja zgrade u ulici Josipa Vancaša 15 i 17;	Nije nadležnost Službe za investicije
<b>XI OSTALO</b>		
	Asfaltiranje pristupnog puta na parcelama k.č. 1368/1, k.č. 1361, u ulici Rizaha Šetića, parcele se nadovezuju na k.č. 1367, kroz parcelu k.č.1359/1 i do kraja parcele k.č. 1357/1, gdje je također potrebno put sanirati.	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Mehmeda bega Kapetanovića Ljubušaka br.8	Nije nadležnost Službe za investicije
	Izgradnja dječijeg igrališta u ulici Hasna Kikića između brojeva 10 i 16	Potrebno utvrditi da li se radi o javnoj površini, ukoliko jeste kandidovaće se za realizaciju;
	Izmještanje autobusnog stajališta od II gimnazije	Aktivnosti su već pokrenute zavisi od viših nivoa vlasti
	U naselju „Koreja“ u ulici Sutjeska na mjestu gdje se nalaze ruševne barake izgraditi sportsko rekreacione terene	Uskladiti sa prostorno planskom dokumentacijom i imovinsko pravnim odnosima;
	Kupovina dijela sale, njena sanacija, uređenje i opremanje a koja se nalazi u zgradi H.Kikića 8-10	Nije nadležnost Službe za investicije

## MJESNA ZAJEDNICA „HRASTOVI-MRKOVIĆI“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Nastavak rekonstrukcije ulice Panjina Kula od broja 111 do broja 2	Rekonstrukcija ulice Panjina kula je planirana za realizaciju u budžetu za 2020.
	Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Idriza Ahmetovića	Kroz redovno održavanje
	Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Panjina Kula od broja 159 do spajanja sa ulicom Aleksandra Puškina.	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
	Proširivanje izlaza ulice Kaučijina na ulicu Idriza Ahmetovića.	Riješiti imovinsko pravne odnose i uraditi tehničko rješenje
	Proširivanje ulaza u ulicu Šejh Juje.	Riješiti imovinsko pravne odnose i uraditi tehničko rješenje
	Sanacija klizišta i rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Sedrenik Mali od broja 1 do broja 17.	Riješiti imovinsko pravne odnose i uraditi tehničko rješenje, kao i pribaviti mišljenje Zavoda za izgradnju KS
	Rekonstrukcija asfaltne površine kraka ulice Sedrenik Mali prema broju 43 (cca 60 metara) I dogradnja potpornog zida	Kroz redovno održavanje; nakon analize potrebe potpornih konstrukcija obzirom da put već egzistira)
	Postavljanje zaštitne ograde u ul. Braće Kadić kod br. 13	Kroz redovno održavanje ulica;
	Izrada projektne dokumentaciju sa rješavanjem imovinsko-pravni odnos za izradu autobusnog stajališta na raskrsnici Hamida B. I Gornja Breka	Prijedlog za 2021.
	Asfaltiranje ulice Adnan Aslani	Prijedlog za 2021.
	Asfaltiranje dijela ulice Hamida Beširevića od broja 1-70, nakon rekonstrukcije VIK mreže	Kandidovaće se nakon rekonstrukcije VIK mreže
	Postavljanje nadstrešnica na kombi stajalištima: Asfaltiranje ulica Hamida Beširevića, Gornja Breka, Fadila Jahića Španca (dio) i spoj sa Nedžada Mušića, nakon sanacije klizišta	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ulice Panjina kula- nakon rekonstrukcije VIK mreže – II faza	Kandidovaće se nakon rekonstrukcije VIK mreže
	Asfaltiranje ulice Gornja Breka sa izmjenom vodovodnih šahtova i postavljanje rešetki preko ulice, nakon rekonstrukcije vodovodne i kanalizacione mreže	Kandidovaće se nakon rekonstrukcije VIK mreže
	Izgradnja kraka saobraćajnice u naselju Grdonj, p. 676/1 do broja 89	Prijedlog za 2021.
	Izrada projektne dokumentacije i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za Proširenje ulaza u Kaučijinu ulicu iz ulice Idriza Ahmetovića	Prijedlog za 2021.
	Nastavak izgradnje/tamponiranje puta od kuća Alića, Grdonj br. 95 do	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose i pokrenuti izmjenu planske



	kraja ul. Grdonj, ispod Orlovca (Ljubin izvor) i spajanje s Mrkovićima kod Smreka (Izet Ličina)	dokumentacije
	Asfaltiranje puta Tovarište – Lučica, kao i puta između dva zaseoka na mjesnom području Mrkovići, od škole prema groblju	Ukoliko se obezbjede nova sredstva
	Sanacija ul. Grdonj do br. 89	Ukoliko se obezbjede nova sredstva
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Nastaviti izgradnju kanalizacione mreže koja je davno započeta iz Jagomira prema Mrkovićima te riješiti problem vodosnabdijevanja naselja Mrkovići.	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Vodovod i Kanalizacija, na mišljenje i izjašnjenje, te kad dobijemo predmjer i predračun za radove, sukcesivno će se ugovarati za realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021. godinu za ovu namjenu.
	Nastavak vodovodne mreže u ulici Grdonj od broja 83 prema broju 100.	
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Husage Čišića gdje kanalizaciona dotrajala mreža uzrokuje probleme objektima u ulici Breka.	
	Privremeno rješavanje problema kišnih voda u ulici Breka od broja 17 do broja 45 postavljanjem cijevi koja bi se spojila u ulicu Himze Polovine (cca 20 metara cijevi)	
	Sanacija kanalizacije u ulici Breka	Radovi u završnoj fazi, u sklopu sanacije klizišta
	Izgradnja vodovodne i kanalizacione mreže u ulici 105. Brigade	Potrebno projektno rješenje KJKP ViK-a i procjena, nedostatak sredstava
	Izgradnja VIK mreže u ul. Grdonj	Završeno
	Rekonstrukcija VIK mreže u ulici Panjina kula II faza	Potrebno projektno rješenje KJKP ViK-a i procjena, nedostatak sredstava
	Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ul. Braće Kadić 18-36	Potrebno projektno rješenje KJKP ViK-a i procjena, planira se projektovanje u 2021
<b>III IZGRADNJA ILI REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
	Izgradnja potpornog zida u ulici Idriza Ahametovića kod broja 25;	Potrebno izjašnjenje urbanističko-građevinske inspekcije, o stanju potpornih zidova i da li ugrožavaju javni put.
	Izgradnja potpornog zida u ulici Panjina Kula iznad broja 152;	
	Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 83 (porodična kuća Pašić) gdje je ponovo nakon sanacije asfaltne površine došlo do obrušavanja zemljišta;	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 37;	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici 105 Brigade kod Broja 31 (Milkić Fuad);	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića 27;	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Alberta Fortisa preko puta broja 16;	

<b>IV JAVNA RASVJETA</b>		
	Postavljanje javne rasvjete u ulici Grdonj od broja 82-96	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje javne rasvjete Gornji Mrkovići – Čavljak	Planirano postavljanje JR na 13 novoinstaliranih stubova za el.energiju na području Čavljaka
	Postavljanje stuba javne rasvjete na stepenicama koje spajaju ul. Panjina kula kod br. 90 i Grdonj kod br. 94	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje javne rasvjete u ul. 105. brigade od br. 45 do 45A	
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Gornja Breka prema br. 42	
	Postavljanje javne rasvjete u kraku ul. Hamida Beširevića kod br. 43	
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Grdonj (HMZ)	
	Priključenje (stavljanje u funkciju) rasvjetnog tijela na već postojeći stub u selu Mrkovići bb	
	Izgradnja javne rasvjete u kraku ulice Panjina kula do broja 115	
	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ulici Nedžada Mušića kod broja 71	
	Postavljanje dva rasvjetna tijela u ulici Breka prema broju 62 na postojeće stubove.	
<b>V OSTALO</b>		
	Izgradnja ciciban igrališta u ulici Hamida Beširevića kod broja 70 (Iznad naselja „Vrtovi Sunca“);	Planirana je sanacija postojećeg igrališta uz ul Hamida Beširevića na početku ulice; za predmetnu lokaciju potrebno utvrditi vlasnika zemljišta;
	Otkup zemljišta u ulici Panjina Kula kod broja 152 čiji je vlasnik Zavod za izgradnju KS na kojem bi se planiralo izgraditi dječje igralište;	Nije nadležnost Službe za investicije
	Planirati u Budžetu sredstva za zimsko održavanje, odnosno, čišćenje čitavih slijedećih saobraćajnica: Grdonj, Panjina Kula, Nedžada Mušića, Idriza Ahmetovića i 105 Brigade	Prijedlog za 2021.
	Izgradnja pješačke staze između ulica Himze Polovine kod br. 1 i Zaima Šarca kod br. 40	Potrebna izrada projektne dokumentacije i pribavljanje dozvole u skladu sa zakonom o prostornom uređenju

**MJESNA ZAJEDNICA „KOŠEVSKO BRDO“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
1.	Izgradnja staze uz stepenište u ulici Antuna Hangija 1-10	Ovo je već razmatrano više puta i dobiven je odgovor službe da je Zavod za planiranje razvoja KS dao negativan odgovor, kao i da je potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
2.	Sanacija ispucalih ploča, pristupne staze, rušenje i izgradnja novog stepeništa u ulici Braće Begić 38-40	Prijedlog za 2021.
3.	Rekonstrukcija platoa između zgrada Braće Begić 30 i 32-Nusreta Šišića Dede	Potrebno obezbijediti projekat obzirom da se plato nalazi iznad garaža koje su u privatnom vlasništvu, i veća finansijska sredstva.
4.	Sanacija prilaza zgradi u ulici Muhameda Hadžijahića 19	Prijedlog za 2021.
5.	Sanacija trotoara oko stambenog objekta ulica Zuke Džumhura broj 54-60	Planirano za realizaciju
6.	Sanacija trotoara i popločavanje u ulici Muhameda Hadžijahića broj 9,11 i 13	Planirano za realizaciju
7.	Sanacija i popločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj 14 i 16 i 22 i 24	Prijedlog za 2021.
8.	Izgradnja trotoara/obilježavanje prostora/ i postavljanje zaštitne ograde za kretanje pješaka u ulici Halida Kajtaza bb (uz ogradu Pennyja)	Potrebno uskladiti sa planskom dokumentacijom i suglasnost Direkcije za ceste KS
9.	Asfaltiranje dijela puta u ulici Marija Mikulića 71-68-Antuna Hangija	Ukoliko je usklađeno sa planskom dokumentacijom i riješeni imovinsko pravni odnosi
10	Postavljanje zaštitnih stubića u ulici Antuna Hangija broj 12	Kroz redovno održavanje ukoliko se dobije suglasnost Ministarstva saobraćaja KS;
11	Asfaltiranje javnog prolaza u ulici Zuke Džumhura 53	Prijedlog za 2021.
12	Izmjena RP Koševsko brdo, uplanjivanje i izgradnja autobusne stanice u ulici Antuna Hangija	Potrebno podnijeti zahtjev Službi da se analizira situacija u vezi sa provedbenom planskom dokumentacijom
13	Postavljanje izdignutih ivičnjaka u ulici Jukićeva (na autobusnoj stanici kod Hoše marketa	Kroz redovno održavanje ukoliko se dobije suglasnost Ministarstva saobraćaja KS;
14	Izgradnja česme ili fontane kod Spomen obilježja ulica Braće Begić	Na ovam prostoru postavljeno je dosta urbanog mobilijara (javni sat, klupe, podzemne niše za prikupljanje odvojenog otpada) te je potrebno razmotriti još neku lokaciju za postavljanje ovog sadržaja;
15	Postavljanje zaštitne audio ograde na tunelu Ciglane ulica Halida	Potrebna suglasnost Ministarstva saobraćaja KS;

	Kajtaza bb	
16	Sanacija trotoara oko stambenog objekta u ulici Muhameda Hadžijahića broj 23	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
17	Postavljanje fizičke zapreke (izdignutih ivičnjaka) u ulici Antuna Hangija broj 2	Kroz redovno održavanje ukoliko se dobije suglasnost Ministarstva saobraćaja KS;
18	Izgradnja (rekonstrukcija) ulice Halida Kajtaza i dijela ulice Braće Begić pristupnog puta objektu u izgradnji u ulici Halida Kajtaza bb investitora Consulting Managemet d.o.o	Ulica Halida Kajtaza je na trasi prve transferzale, a put iza novog objekta je u postupku rješavanja odobrenja i imovinsko pravnih odnosa;
19	Rekonstrukcija Jukićeve ulice	Sanacija ove ulice je rađena prije par godina, a u prošloj godini je rađena sanacija trotoara
20	Sanacija prilaza zgradi u ulici Jukićeva 132.134 i 136	Kroz redovno održavanje
21	Postavljanje zaštitnih ivičnjaka u ulici Braće Begić do broja 11	Kroz redovno održavanje ukoliko se dobije suglasnost Ministarstva saobraćaja KS;
22	Izgradnja parkinga u ulici Braće Begić 42-44	Podliježe izdavanju odobrenja za građenje, ukoliko je u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom
23	Izgradnja parkinga u ulici Braće Begić 48	
24	Sanacija asfaltne površine u ulici Antuna Hangija od Kineske ambasade do broja 12	Prijedlog za 2021.
25	Sanacija ulice Muhameda Hadžijahića	Prijedlog za 2021.
26	Izgradnja parking mjesta uz dio ulice Antuna Hangija i Dajanli Ibrahim-bega/u skladu sa korekcijom RP	
27	Sanacija ulice Jukićeva od Koševskog brda do Bosnalijeka	Prijedlog za 2021.
28	Saniranje prilaza zgradi u ul. Jukićeva br. 36	Prijedlog za 2021.
29	Rekonstrukcija pristupnog puta prema objektu u izgradnji (Consulting Management) u ul. Halida Kajtaza (I transverzala)	Nakon završetka projekta transferzale
30	Sanacija ulice i trotoara Zuke Džumhura od broja 2 do 12	Prijedlog za 2021.
31	Rekonstrukcija dijela pristupnog puta za nekoliko objekata /slijepi krak Alipašine, preko puta skretanja za stadion/	Čeka se rješavanje imovinsko pravnih odnosa i pribavljanje odobrenja u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju
32	Sanacija asfaltne površine u ulici Jukićeva 124,126,128 i ocrtavanje parking mjesta	Prijedlog za 2021.

<b>II JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Zamjena rasvjetnih tijela u ulici Muhameda Hadžijahića broj 58 i 60	Planirano u 2021.
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Antuna Hangija br. 66	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje stuba javne rasvjete u ul. Jukićeva do br. 9	
	Sanacija javne rasvjete u ulici Antuna Hangija 41-43	
	Izmjena rasvjetnih tijela u ulici Koševsko brdo broj 6	
	Pojačanje rasvjetnih tijela u ulici Antuna Hangija od broja 120 do broja 124 (126)	
	Postavljanje dodatne rasvjete u ulici Braće Begić 42 i 48	
	Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela u ulici Maria Mikulića broj 40 i 42	
	Postavljanje dodatne rasvjete u ulici Muhameda Hadžijahića i Jukićeva	
	Postavljanje javne rasvjete u ulici Muhameda Hadžijahića (potok Sušica)-put prema Donjim Velešićima	Obrazloženje ZIK-a: Projektovana lokacija stuba se nalazi u pojasu buduće trase transverzale, a napaja se presijecanjem prometne saobraćajnice. Drugih mogućnosti nema jer ne postoji rasvjeta
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu na uglu ulica Muhameda Hadžijahića i Nusreta Šišića Dede	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje dodatne rasvjete u ulici Braće Begić 30 i 32 – Nusreta Šišića dede	Planirano u 2021.
	Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela u ulici Maria Mikulića broj 65	
	Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela u ulici Jukićeva 9-Zuke Džumhura – javni prolaz I stepenište	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa i prilaza zgradi u ulici Jukićeva broj 49-pristup za invalidska kolica	Planirano za realizaciju

	Sanacija stepeništa i ograde u ulici Antuna Hangija broj 27 i 29 -	Planirano za realizaciju
	Sanacija stepeništa i postavljanje kulir ploča u ulici Braće Begić između brojeva 42-44 -46	Planirano za realizaciju
	Sanacija stepeništa na platou (koji vodi prema ulici Muhameda Hadžijahića 56) i potpornoga zida na stepeništu u ulici Braće Begić broj 44 -46	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Sanacija stepeništa i prilaznog puta u ulici Braće Begić broj 30-32	Planirano za realizaciju
	Sanacija ispucalih ploča, pristupne staze, rušenje i izgradnja novog stepeništa u ulici Braće Begić 40	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede koje vode prema ulici Muhameda Hadžijahića broj 35-39	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 34	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Sanacija zaštitne ograde na platou u ulici Nusreta Šišića Dede-Braće Begić 30 i 32	Prijedlog za 2021.
	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede broj 2,4 i 6 i povezivanje sa ulicom Muhameda Hadžijahića	Planirano za realizaciju
	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede broj 19	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Postavljanje kulir ploča i rukohvata u ulici Marija Mikulića broj 27-33	Planirano za realizaciju
	Postavljanje kulir ploča i rukohvata u ulici Marija Mikulića broj 35-41	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Sanacija stepeništa u ulici Maria Mikulića broj 33	Planirano za realizaciju
	Sanacija stepeništa u ulici Maria Mikulića broj 35 (2 stepeništa)	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Postavljanje rukohvata ispred objekta ulica Muhameda Hadžijahića broj 23	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Sanacija prilaza zgradi u ulici Muhameda Hadžijahića 19	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Postavljanje rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića broj 33	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Sanacija i popoločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu

	14,16,22 i 24	
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 9,13 i 15	Planirano za realizaciju
	Postavljanje rukohvata koji povezuje ulicu Braće Begić i Antuna Hangija (između kafića Dolar i pekare)	Planirano za realizaciju
	Sanacija stepeništa Antuna Hangija 1,3 i 5,popravka kulir ploča i ograde	Kroz redovno održavanje
	Sanacija stepeništa i pločnika u Nusreta Šišića Dede broj 1.	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Sanacija stepeništa i postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede broj 11-13	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29 i sanacija prilaza zgradi	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Jukićeva 25 i 27	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 53,55 i 57	Planirano za realizaciju
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 13-15	Planirano za realizaciju
	Sanacija stepeništa (popločanje) Braće Begić 44-46-48 i postavljanje rukohvata	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu/rebalans 2021 ili za iduću godinu
	Sanacija stepeništa Muhameda Hadžijahića 60	
	Sanacija ograde koja je polomljena u ulici Muhameda Hadžijahića 52	Kroz redovno održavanje
	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 41-45	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu/rebalans 2021 ili za iduću godinu
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića br. 9, 13 i 15	
	Sanacija stepeništa u ulici Antuna Hangija 55-57 sa rukohvatom	
	Sanacija pristupne staze u ulici i stepenica u ulici Zuko Džumhur 56	
	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede na brojevima 2, 4 i 6;	
	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića br. 53, 55 i 57	
	<b>IV SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZID</b>	
	Sanacija klizišta i slijeganja tla u ulici Braće Begić broj 8	Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS, obzirom na nadležnost
	Sanacija klizišta i slijeganja tla u ulici Antuna Hangija broj 8	
	Sanacija potpornoga zida ispod objekata u ulici Braće Begić od broja 41	Potrebno izjašnjenje urb.građ.inspekcije/zapisnik kojim se utvrđuje opasnost

	do 49	po javni put
	Sanacija potpornoga zida u ulici Braće Begić od broja 10 do broja 20 i popravka ograde	
<b>V NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 60	Ukoliko postoje prostorne mogućnosti i utvrđena lokacija elaboratom usvojenim od strane Vlade KS, lokacija će se uvrstiti za realizaciju;
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija broj 68	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić do broja 78	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija (preko puta Amko komerca, a iznad ulice Marija Mikulića broj 29)	
	Izmiještanje niše za hajfiše iz ulice Jukićeva broj 120 (pored ciciban igrališta)	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 1	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić broj 11	Služba je pokušala izgraditi nišu na mjestu gdje se trenutno nalaze kontejneri te zbog blizine objekta trafoa i podzemne gasne instalacije nije moguće napraviti nišu na toj lokaciji, potrebno da Savjet Mz predloži zamjensku lokaciju
<b>VI VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Alipašina od broja 59 do naselja Bare;	Tražiće se izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija za svaku pojedinačnu lokaciju;
	Rekonstrukcija i sanacija Kanalizacione mreže u ulici Jukićeva	
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Koševsko brdo-Alipašina	
	Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Braće Begić	
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Zuke Džumhura broj 54-56	
	Rješavanje problema podzemnih voda u ulici Zuke Džumhura broj 26 i 28	Za sanaciju podzrmnih voda potrebno je mišljenje Zavoda za izgradnju ks da kroz eventualnu sanaciju klizišta daju rješenje ovog problema;
<b>VII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		



	Uvođenje Sušice u redovno održavanje	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park i sukcesivno dati na realizaciju;
	Uređenje zelene površine,postavljanje klupe za odmor,tobogana i ljuljačke u ulici Braće Begić 48	
	Postavljanje klupa ispred ambulante	
	Postavljanje zaštitne ograde oko dječijeg igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića broj 44	
	Proširivanje i sanacija ciciban igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića-Nusreta Šišića Dede-	
	Postavljanje table sa natpisom „Spomen obilježje ubijenim borcima,braniteljima i šehidima 1992.-1995.godine MZ „Koševo brdo	
	Zamjena oštećenih štafli na svim klupama koje su postavljane na području mjesne zajednice (stručno lice iz KJKP PARK-a da evidentira);-	
	Postavljanje klupa kod vrtića Osmijeh u ulic Braće Begić bb	
<b>VIII OSTALO</b>		
	Iscrtavanje pješačkih prelaza u ulici Muhameda Hadžijahića broj 10 i 20	Kroz redovno održavanje ulica
	Obilježavanje parking mjesta za invalidno lice u ulici Braće Begić 28	Potrebno pribaviti suglasnost Ministarstva saobraćaja KS
	Popravlak ležećeg policajca u ulici Braće Begić 32	Kroz redovno održavanje ulica
	Zamjena ograde u ulici Braće Begić od kafića Dolar do Mercatora	Planirano za realizaciju
	Postavljanje dva željezna čunja iznad i ispod stepeništa kod spomen obilježja u ul.Braće Begić	Kroz redovno održavanje
	Uređenje javne zelene površine u ulici Halida Kajtaza 9a,b i c	Planiraće se putem održavanja manjih javnih površina sa KJKP Park
	Projekat obnove Sarajevska ruža u ulici Braće Begić pp 26 /restauracija i konzerviranje	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021.

**MJESNA ZAJEDNICA „MARIJIN DVOR“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Rekonstrukcija kamenih ploča u ulici Kranjčevićeva od broja 19 do 31, na dijelu ispred vrtića „Leptirić“ i prodavnice Bingo u smijeru prema Holiday Inn-u, i na dijelu ispred kafića Burence, Abruzzo, Sova... do Broadway-a.	Prijedlog za 2021./fazno
	Nastavak rekonstrukcije Kranjčevićeve ulice (II faza), razmotriti mogućnost proširenja saobraćajnice dodavanjem saobraćajne trake na uštrb trotoara od raskršća kod željezničke stanice do OŠ „Isak Samokovlija, te planirati lokacije za izgradnju natkrivenih niša za kontejnere, kao i ugradnju izdignutih ivičnjaka u skladu sa potrebama.	Potrebno uskladiti sa provedbenom planskom dokumentacijom i izdati odobrenje za građenje
	Obostrana rekonstrukcija i uređenje šetnice (trotoara) u Ul. Maršala Tita (od zgrade Općine Centar do SCC-a)	Ukoliko se obezbijede sredstva
	Obostrana rekonstrukcija trotoara u Ul. Hiseta	Uslov dala KJKP Vodovod i Kanalizacija, prijedlog rekonstrukcije mreže
	Nastavak rekonstrukcije trotoara u Ul. Franca Lehara do objekta Pro Credit Bank (prekoputa Ambasade SAD-a).	Nastavak aktivnosti, potrebno uskladiti sa planskom dokumentacijom;
	Uređenje pješačkog ostrva kod Raiffeisen banke u Ul. Valtera Perića popločavanjem ili na drugi adekvatan način.	Ministarstvo saobraćaja KS radi taktilne trake za slabovidna lica na ovom prostoru;
	Izgradnja adekvatnog prilaza DZ Centar- Vrazova	Nema prostornih mogućnosti; Dom zdravlja ima pristup iz ulice Vrazove
	Proširenje raskrsnice i regulisanje saobraćaja na raskrsnici ulica Kranjčevićeva i Franca Lehara (prekoputa ugostiteljskog objekta „Boss“), kao i definisanje pješačke zone na potezu TC Alta - Pro Credit Bank.	U skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom;
	Sanacija oštećenja saobraćajnice i trotoara u ul. Vrbanja	(0 transverzala, implementira Direkcija za puteve KS)
	Nastavak rekonstrukcije trotoara u ul. Franca Lehara do objekta Pro Credit Bank (preko puta Ambasade SAD-a)	Prijedlog za 2021.
	Uređenje pješačkog ostrva kod Raiffeisen banke u ul. Valtera Perića popločavanjem ili na drugi adekvatan način	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva na ovoj stavci
	Sanacija ulice Kotromanića	Prijedlog za 2021.
	Sanacija ulice Franje Račkog	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Izgradnja javne česme u Ul. Magribija	Služba je zatražila mišljenje Zavoda za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog nasljeđa za rekonstrukciju ove česme. Dobili smo mišljenje da je

		potrebno izraditi projektnu dokumentaciju na koju Zavod treba dati svoju suglasnost; aktivnosti se nastavljaju; Prijedlog za 2021.
<b>IV SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje znaka zabrane zaustavljanja i parkiranja kod „vrtića „Leptirić“, Ul. Kranjčevića 23	Kroz redovno održavanje ukoliko Ministarstvo saobraćaja da svoju saglasnost
	Regulisanje saobraćaja na raskrsnici ulica Tešanjska i Kranjčevićeva semaforizacijom ili na drugi adekvatan način.	U skladu sa elaboratom semaforizacije nije predviđena semaforizacija ove raskrsnice;
<b>V JAVNA RASVJETA</b>		
	Pojačati javnu rasvjetu u Ul. Kralja Tvrtka	Planirano postavljanje LED rasvjete na području cijele MZ (rekonstrukcija kompletne rasvjete)
	Pojačati javnu rasvjetu u Ul. Vrbanja (izrazito frekventna lokacija, slaba vidljivost)	
	Realizacija rebalansom predviđenih sredstava u iznosu od 100.000 KM za poboljšanje javne rasvjete na području cijele Mjesne zajednice „Marijin Dvor“, ugradnjom LED rasvjete	
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Kranjčevićeva, vrtić „Leptirić“	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Kotromanića (iza SCC-a)	
	Pojačati javnu rasvjetu u ulici Kralja Tvrtka	Planirano postavljanje LED rasvjete na području cijele MZ (rekonstrukcija kompletne rasvjete)
	Poboljšanje rasvjete na području cijele MZ, ugradnjom LED rasvjete u vrijednosti cca 100.000 KM	
<b>VI SANACIJA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
	Sanacija ratom oštećenih zajedničkih djelova zgrade (fasada i krovšte) na objektu u ul. Vrbanja 4 i 6	Nadležnost etažnih vlasnika; za potrebe nužne opravke putem nadležnog upravitelja postoji mogućnost sufinansiranja OC;
<b>VII RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Rekonstrukcija stepeništa u Kranjčevićevoj ulici od platoa ispred vrtića	Prijedlog za 2021./fazno

	„Leptirić“ prema caffe-u Abruzzo i Burence.	
	Izgradnja stepeništa između ulica A.Jabučice 21a,b,c,d i ulice Kalemova	Uraditi projektnu dokumentaciju;pribaviti urbanističku saglasnost i odobrenje
	Dogradnja stepeništa u ulici A.Jabučice do spoja sa ulicom Kalemova kod broja 10	
<b>VIII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Ugradnja niša na kontejnerima koji se nalaze ispred objekata „Casa mia“ i „Konzum“ u Kranjčevićevoj ulici	Ukoliko postoje prostorne mogućnosti i utvrđena lokacija elaboratom usvojenim od strane Vlade KS, lokacija će se uvrstiti za realizaciju;
	Predvidjeti izgradnju niša za kontejnere u sklopu rekonstrukcije Kranjčevićeve ulice.	
	Izgradnja niša za postojeće kontejnere u Ul. Franca Lehara u blizini broja 1, lokacija graniči sa parkingom Hotela Holiday	
<b>IX OSTALO</b>		
	Zemaljski muzej se obratio OC zahtjevom za dodjelu grant sredstava u iznosu 40.000 KM za revitalizaciju botaničkog vrta	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2021.
	Sanacija klizišta Kalemova 17, projekat sanacije	Nema aktivnosti na projektu.

### **MJESNA ZAJEDNICA „MEJTAŠ-BJELAVE“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Sanacija betonskog ležećeg policajca u ulici Čekaluša kod broja 64;	Kroz redovno održavanje ulica

	Rekonstrukcija ulice Ludviga Kube od broja 1-13 i 2-18;	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ulice Provare od broja 1-43 i 2-44;	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Rekonstrukcija ulice Sarač Ismajlova od broja 1-63 i 2-36;	Nakon završetka radova u KŠC
	Rekonstrukcija ulice Tijesna od broja 1-17 i 2-20;	U zavisnosti od sredstava koja se obezbjede u budžetu za ovu namjenu, traženo je prethodno rekonstrukcija VIK mreže;
	Rekonstrukcija ulice Himzarina od broja 1-23 i 2-8;	Prijedlog za 2021.
	Sanacija potpornoga zida u ulici Envera Čolakovića broj 14;	Potrebno izjašnjenje urb.građevinske inspekcije
	Rekonstrukcija ulice Provare od broja 1-43 i 2-44	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ulice Čekaluša 74-80 /nakon sanacije VIK mreže	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija dijela ulice Tina Ujevića od početka ulice	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Sanacija (izgradnja) trotoara u ulici Sepetarevac preko puta brojeva 16-36 (lijeva strana)	Prijedlog za 2021.
	Izgradnja pristupne saobraćajnice Pehlivanuša do broja 38	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Rekonstrukcija ulice Himzarina od broja 1-23 i 2-8	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Rekonstrukcija i sanacija trotoara i ulice Hadži Sulejmanova	Prijedlog za 2021.
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Zamjena vodovodne cijevi u ulici Bjelave na broju 97-99;	Potrebno pribaviti tehničko rješenje od KJKP VIK
	Potrebno je riješiti problem odvodnje vode jer su zapušeni slivnici u ulici Hadži Sulejmanova na brojevima 32 i 37;	
	Potrebno je riješiti problem odvodnje vode jer su zapušeni slivnik na raskrsnici ulice Armaganuša i Tahmiščina	

<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa u ulici Buka broj 10;	Prijedlog za 2021.
<b>IV SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
	Sanacija potpornog zida u ulici Curak br. 18;	<i>Potrebno mišljenje urb.-građevinske inspekcije</i>
<b>V NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Bjelave kod broja 107;	Ukoliko postoje prostorne mogućnosti i utvrđena lokacija elaboratom usvojenim od strane Vlade KS, lokacija će se uvrstiti za realizaciju;
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Čekaluša broj 58;	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Kovačeva;	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Tina Ujevića kod broja 2;	
<b>VI JAVNA RASVJETA</b>		
	Postavljanje stuba javne rasvjete u ulici Hadži Sulejmanova od broja 30 do 37;	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Potrebno je izmjestiti stub javne rasvjete u ulici Envera Čolakovića broj 18;	
	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći betonski stub u ulici Pehlivanuša 38	Prijedlog za 2021.
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Tina Ujevića br. 5	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Hadži-Sulejmanova br. 30 – 37	
	Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela na objekat u ul. Hadži-Sulejmanova br. 42	
	Postavljanje novih rasvjetnih tijela u ulici Hadži Sulejmanova	
	Postavljanje novog rasvjetnog tijela u ulici Tina Ujevića br. 17-19	
	Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela u ul. Hadži-Sulejmanova kod brojeva 30 i 40	
<b>VII OSTALO</b>		
	Postavljanje klupa u parku SPOMEN OBILJEŽJA u ulici Mejtaš 1;	Kroz redovno održavanje KJKP Park
	Kultivisanje zelene površine u ulici Derebent na broju 24-26 ( sadnja trajnica i ukrasnog cvijeća);	
	Kultivisanje zelene površine u ulici Envera Čolakovića broj 2	

	Kultivisanje zelene površine u parku SPOMEN OBILJEŽJA u ulici Mejtaš 1 ( sadnja trajnica);	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Armaganuša 28;	Nije nadležnost službe za investicije
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 1;	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 4;	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Sumbul Avde 9-11;	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Ivana Cankara 11;	
	Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Provare kod broja 26;	Kroz redovno održavanje ulica ukoliko Ministarstvo saobraćaja da svoju suglasnost;
	Postavljanje saobraćajnog ogledala raskrsnica ulica Provare – Mehmeda Šakira Kurtčehajića	
	Usporivač brzine u ulici Pehlivanuša kod broja 30	

### **MJESNA ZAJEDNICA „PARK-VIŠNJK“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Formiranje prostora za natkrivenu autobusnu stanicu u ulici Bolnička do broja 24 (oslobađanje pješačke staze)	Za ovaj projekat je potrebno uraditi projektnu dokumentaciju (obzirom da je na padini koja bi se zasijecala rađena sanacija klizišta), dobiti urbaniastičku i građevinsku dozvolu te obezbijediti finansijska sredstva (podzida, proširenje ulice) također je potrebno utvrditi da li postoji mogućnost sa tehničkog aspekta obzirom da za stajalište treba min.30m dužine;
	Proširenje prilazne ulice Zaima Šarca od broja 51 do 49	Utvrditi i riješiti imovinsko pravne odnose te usklađenost sa planskom dokumentacijom;
	Proširenje dijela ulice Višnjik od broja 21 ( preko puta Poljske Ambasade) za najmanje 50 cm	Utvrditi i riješiti imovinsko pravne odnose te usklađenost sa planskom dokumentacijom;
	Sanacija ulice Višnjik	Potrebno utvrditi stanje vodovodne i kanalizacione mreže prije same sanacije ulice;
	Asfaltiranje ceste od raskrsnice ulice Zaima Šarca-Višnjik do broja Višnjik 39a	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva

	Sanacija parking prostora u ulici Bolnička kod brojeva 32,34 i 36	Utvrđiti imovinsko pravne odnose
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija slivnika na parking prostoru Bolnička 22, ispred brojeva Bolnička 20 i Višnjik 29	<i>Potrebno pribaviti tehničko rješenje od KJKP VIK</i>
	Sanacija kanalizacione cijevi u ulici Višnjik kod brojeva 25, 25a	
	Sanacija ili zamjena začepljenog slivnika u ulici Višnjik kod broja 31	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička između brojeva 26 i 28	<i>Prijedlog za 2021.</i>
	Izgradnja stepeništa sa rukohvatom u ulici Zaima Šarca kod brojeva 39-41-43	<i>Utvrđiti da li je u skladu sa planskom dokumentacijom i dobiti građevinsku dozvolu riješiti imovinsko pravne odnose;</i>
	Izgradnja pristupa za invalidska i dječija kolica uz postojeće stepenište u ulici Bolnička između brojeva 20 i 22	<i>Riješiti imovinsko pravne odnose i dobiti odobrenje za građenje;</i>
	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 22	<i>Po obezbjeđenju novih sredstava/rebalans 2021. ili iduće godine</i>
	Sanacija (izgradnja) stepeništa u ulici Višnjik 21a	
	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 24	<i>U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu u budžetu za iduću godinu</i>
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik kod broja 39	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik od broja 39 do ulice Bolnička	
	Sanacija prilaznog puta u ulici Višnjik od broja 37 do 39	
	Sanacija stepeništa i platoa u ulici Višnjik 21A	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik 8	<i>Kameno stepenište potrebno više sredstava ;provjeriti da li postoji klizište,uraditi projektnu dokumentaciju</i>
<b>V SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
	Sanacija potpornog zida Bolnička 30;	



	Sanacija pukotina na temeljima zgrada u ulici Višnjik kod brojeva 27a, 43, 49,39, 39a i 39b	<i>klizišta u Kantonu Sarajevo.</i> Sanaciju klizišta Višnjik I faza nosilac realizacije i nadzor bio je Zavod za izgradnju KS;
<b>VII SAOBRAĆAJNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje uređaja za svjetlosnu signalizaciju i regulaciju prometa na raskrsnice ulica Bolnička i Višnjik	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, dobiti suglasnost Ministarstva saobraćaja KS; obezbijediti finansijska sredstva;
	Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Ciglanska na izlaz u ulici Patriotske lige	Kroz redovno održavanje ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju suglasnost;
	Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik kod broja 17	
	Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Patriotske lige 16	
	Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik 39,41,43	
	Označavanje sa horizontalnim linijama uličnog igrališta za mali nogomet u ulici Višnjik ispred zgrada 35 i 31	Kroz redovno održavanje
	Označavanje pješačkog prelaza u ulici Višnjik od broja 21 (preko puta Poljske Ambasade)	
<b>VIII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Višnjik 35a;	U ulici višnjik 35A je bila ugovorena niša i građani iz zgrade u neposrednoj blizini nisu dozvolili postavljanje niše; Na ostalim traženim lokacijama u skladu sa prostornim mogućnostima i usvojenim elaboratom od strane Vlade KS;
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička ispod broja 22 (ostavljanje slobodne pješačke staze pješacima)	
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička preko puta broja 46 (ostavljanje slobodne pješačke staze pješacima)	
<b>IX JAVNA RASVJETA</b>		
	Pomjeranje postojećeg rasvjetnog tijela u ulici Višnjik kod broja 27a za 1 m (kako bi osvijetlio pješački prolaz do garaža)	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje novih rasvjetnih tijela u park Kemal Monteno	
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Patriotske lige, kod spomen parka Odred Lasta	
	Postavljanje LED rasvjete na cijelom području MZ	
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Ciglanska (do objekta „Domoinvest“-a)	
	Postavljanje rasvjetnog tijela Višnjik 27a	
<b>X UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		

	Izgradnja vanjskog košarkaškog igrališta ispred nove sportske dvorane	<i>Ukoliko je planirana planskom dokumentacijom, imovinsko pravni odnosi</i>	
	Izgradnja ciciban igrališta na zelenoj površini u ulici Višnjik do broja 29		
	Uređenje javne zelene površine u ulici Višnjik kod brojeva 40,42,44 i 46		
	Uređenje zelene površine u ulici Bolnička kod broja 20		
	Postavljanje kanti za otpatke u ulici Stjepana Tomića		
	Postavljanje kanti za otpatke u ulici Bolnička do ulice Stjepana Tomića (do ulaza u KUM)		<i>Svi zahtjevi će se dpstaviti nadležnim komunalnim preduzećima te će se sukcesivno kandidovati za realizaciju;</i>
	Postavljanje kanti za otpatke od ulice Ciglanska a dužinom ulice Patriotske lige		
	Sadnja zimzelenog drveća na cijelom području MZ „Park-Višnjik“		
<b>XI OSTALO</b>			
	Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Zaima Šarca od broja 51-49	Nadležnost etažnih vlasnika; ukoliko urb.građ inspektor utvrdi da se radi o nužnoj opravci postoji mogućnost sufinansiranja OC;	
	Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Višnjik 27a		
	Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Višnjik 39,39a,39b		
	Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 27a,33 i 43	Potrebno precizirati zahtjev	
	Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 25,25a,25b, 1 i 21b		
	Izgradnja podzemnog i nadzemnog parkinga u ulici Višnjik između brojeva 25 i 29	Nije planirana izradnja podzemnog parkinga na predmetnoj lokaciji	

**MJESNA ZAJEDNICA „NAHOREVO“**

**PRIJEDLOZI I ZAHJTEVI**

<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Izvođenje građevinskih radova na izgradnji savremenije asfaltne putne komunikacije od zadnje autobuske stanice u Nahorevu do zaštićenog Eko područja (ukoliko se dio predmetnih radova ne realizuje u potpunosti u toku ove godine	Realizacija u toku;
	Izvođenje građevinskih radova na izgradnji asfaltne putne komunikacije od broja 71(69) do Nahorevskih brda (spajanje gornjeg i donjeg dijela mjesnog područja),cca 500m	Potrebno pribaviti odobrenje za građenje i riješiti imovinsko pravne odnose
	Izvođenje građevinskih radova na postojećim putnim komunikacijama, sanacijom oštećenja, krpljenjem rupa u cjeloukupnom mjesnom području-redovno održavanje,	Redovno održavanje
	Izvođenjem građevinskih radova na postojećem putnom pravcu od gornjeg Sela (sijelo, usijel), cca 500m	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Izgradnja pristupnoga puta sa asfaltnim zastorom za mjesno podrucje gornji GRADAC od broja 40 -cca 500 m	Potrebno pribaviti odobrenje za građenje i riješiti imovinsko pravne odnose
	Izgradnja pristupnog puta sa asfaltnim zastorom u mjesnom podrucju SELJA do porodicne kuće Samouk Kasima -NAHOREVO 120,cca 200m	Potrebno pribaviti odobrenje za građenje i riješiti imovinsko pravne odnose
	Pokrivanje otvorenog kanala AB perforiranim pločama za teški saobraćaj, na dijelu glavne putne komunikacije mjesto Brce (ranije sanirano klizište),cca 40 m	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Regulisanje površinske odvodnje sa glavne putne komunikacije (ispod džamije) izgradnjom slivnika i odvođenje do Nahorevskog potoka (cca 50m),	
	Izvršiti sanaciju pristupnog makadamskog puta sa Pretrženja do Uževica,	
	Redovno održavanje putnih bankina od tampona sa mjestimičnim nasipanjem i nabijanjem istog u cjelukupnom mjesnom području- 2x godišnje,	
	Postavljanje čelične zaštitne ograde na krivini kod broja 109 u dužini od cca 20m,	
	Sanirati ili izgraditi novi potporni zid visine cca 2,5m na krivini putne komunikacije kod broja 109,	Utvrđiti imovinsko pravne odnose ili zapisnik urb.građevinske inspekcije da ugrožava javni put;

	Izvođenje građevinskih radova oko sportskih terena, asfaltiranjem pristupa ciciban igralištu i za parkiranje motornih vozila,	Precizirati lokaciju
	Izgradnja AB potpornog zida ispod objekta mjesne zajednice uključujući i parapetni zid za tipsku ogradu oko kompleksa prema sačinjenom urbanističkom rješenju.	Nadležnost Službe za zajedničke poslove (objekat MZ)
	Izgradnja potpornog zida pored puta u Nahorevu od br 36-38 cca20m,uključujući i proširenje mosta kod br 36	Utvrđiti imovinsko pravne odnose ili zapisnik urb.građevinske inspekcije da ugrožava javni put; Proširenje mosta kandidovati za 2021.
	Regulisanje površinske odvodnje sa glavne putne komunikacije (ispod džamije) izgradnjom slivnika i odvođenje do Nahorevskog potoka (cca 50m)	
	Proširenje i sanacija puta u naselju Muharemovići (UGOVORENO)	Prijedlog za 2021.
	Izvođenje radova na asfaltiranju makadamskog puta prema izletištu Skakavac	(DIREKCIJA ZA PUTEVE KS 300.000 KM O.C. 30.000 KM)(UGOVORENO)
	Proširenje puta na lokalitetu Nahoreva, prema zaseoku Selja, kod objekta Sehida Ibiševića (urađeno idejno rješenje, potrebno utvrditi površinu parcele koja bi se event. izuzela)	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
	Asfaltiranje puta mjesta Gornje selo Nahorevo do broja 98 – mjesto Sijelo i Usijelo (urađen projekat)	Prijedlog za 2021.
<b>II HORIZONTALNA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postaviti ogledalo na krivini putne komunikacije do broja 109 u blizini objekta mjesne zajednice.	Kroz redovno održavanje
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postaviti 1 stub ulične rasvjete na glavnoj putnoj komunikaciji ispod džamije ,	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postaviti 1 stub ulične rasvjete na dijelu putne komunikacije kod klizišta Lasac ( velika udaljenosti između stubova),	
	Opravka ulične rasvjete na mjesnom području, zamjena sijalica i čišćenje sjenila-redovno u toku godine,sa prelaskom na LEDrasvjetna tijela	
	Osvjetljavanje sportskog terena pored objekta Mz, postavljanje novih stubova i rasvjetnih tijela.	
	Izgradnja ulicne rasvjete za područje „Vrela“ na Nahorevskim brdima 5 stubova	
	Izgradnja ulicne rasvjete na području „Pretrznja“ ,postavljanjem	

	rasvjetnih tijela na postojeće AB stubove	
	Izgradnja ulične rasvjete za područje „Vrela“ na Nahorevskim brdima, 5 stubova	
	Izgradnja ulične rasvjete na području „Pretrženja“, postavljanjem rasvjetnih tijela na postojeće AB stubove	
	Postavljanje stuba javne rasvjete u Nahorevu kod br. 15	
	Izgradnja javne rasvjete u kraku ulice na Nahorevskim brdima (6 – 8 stubova, Hasanović, Fetahagić, Kadrić...)	
	Postavljanje ulične rasvjete na lokalitetu Nahorevska brda (lijevi krak iza ugostiteljskog objekta „Munira“)	
	Izgraditi još jedan stub električne rasvjete (velika razdaljenost između stubova) jer je jedan dio naselja „Uževice“ bez ulične rasvjete	Savjet MZ odustao od ove lokacije
	Izgradnja javne rasvjete na lokalitetu Gornjeg Nahoreva (na putu prema objektu Kasima Samouka) – prijedlog MZ, umjesto prethodne dvije lokacije	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu preko puta objekta Zadruga	
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Predlažemo da se izgradi još jedan akumulacioni rezervoar 250m <sup>3</sup> (sa vodosistema Klanice)- u koliko je moguće na Nahorevskim brdima	Potrebno izjašnjenje projektanta Instituta za hidrotehniku i Zavoda za planiranje razvoja KS
	Izgradnja kanalizacionog sistema u MZ, sa faznim izvođenjem građevinskih radova uz prethodnu izradu ITD	Prijedlog za 2021.
	Otpočeti građevinske radove na izgranji sekundarnih kanalizacionih vodova,	Nema ni primarnih vodova na lokalitetu Nahoreva;
	Regulacija korita Nahorevskog potoka, prema čemu namjenski određene lokacije prilagoditi izgradnji vodenica potočara (≥3kom),	Aktivnosti se vode u Službi
	Izgradnju hajr česme na lokaciji „Pretrženja“ mjesnog područja (Nahorevska brda),	Potrebno utvrditi lokaciju (Savjet MZ) riješiti imovinsko pravne odnose i utvrditi nakoji način dovesti vodu;
	Izvršiti rekonstrukciju izvorišta „Bijela stijena“ uz napomenu da isto izvorište ima veliku količinu vode koju je moguće iskoristiti.	Obzirom da je urađen lokalni vodovod Klanice, te da su građani svojim sredstvima izgradili vodovod za 50-tak domaćinstava, nije jasno za koji obim se traži povećanje obuhvata lokalnog vodovoda; Ukoliko se radi o rekonstrukciji postojećeg, potrebno pribaviti projekat izgradnje u Arhivu grada na osnovu kojeg bi se radio projekat rekonstrukcije;
	Izvršiti određene sanacione građevinske radove na putnoj komunikaciji iznad mezarja „Kokoravac“ u cilju sprečavanja velikog prodiranja vode u mezarje (prema našim saznanjima radi se o davno izgrađenom	Prema opisu koji je dostavljen traži se sanacija lokalne vodovodne mreže izgrađene od mještana, potrebno utvrditi da li je rađeno na osnovu projekta ukoliko nije onda je riječ o nelegalnoj mreži.

	priključnom vodu za potrebe građana mjesne zajednice „Pionirska dolina“ i „Betanija Šip“ iz lokalnog mjesnog izvorišta Kokoravac).	
<b>V OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
	Izvođenje m/f radova na objektu MZ jupolom (higijensko krećenje)-1x godišnje	Nadležnost Službe za zajedničke poslove –objekat MZ
<b>VI RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Izgradnja tipske ograde oko dvije parcele koje su u sastavu objekta mjesne zajednice(prema predloženom idejnom rješenju).	Nadležnost Službe za zajedničke poslove –objekat MZ
<b>VII SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZID</b>		
	Pregled postojećeg stanja već saniranih klizišta u mjesnom području i redovni stručni pregled uz održavanje istih, prema potrebi	Pribaviti mišljenje nadležnog Zavoda za izgradnju KS;
	Sanacioni radovi na klizištu Kokorovac.	
<b>VIII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Na dvije lokacije u mjesnom području Nahorevo izgraditi niše za hajfiše (AB ploče, željezne mreže, krovni aluminijski lim,	Utvrđiti lokacije i riješiti imovinsko pravne odnose
	Na putnom pravcu do Skakavca mjestimično postaviti korpe za otpatke.	Prijedlog za 2021.
<b>IX UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Redovno uređenje putnog pojasa oko putnih komunikacija u mjesnom području (potkresivanje rastinja, košenje trave), 1-2x godišnje,	Redovno održavanje ulica
	Uređenje prostora oko mjesne zajednice-već urađen prijedlog rješenja	Nadležnost Službe za zajedničke poslove/objekat MZ
<b>X OSTALO</b>		
	Nabavka opreme i rekvizita za odmor i rekreaciju omladine i građana u prostorijama mjesne zajednice,	Nadležnost Službe za zajedničke poslove/objekat MZ
	Nabavka i postavljanje panoa i oglasnih ploča u mjesnim područjima prema planu i zahtjevu,	Nadležnost Službe za zajedničke poslove/objekat MZ
	Nastaviti redovno odvijanja Javnog gradskog prijevoza-stabilizovati usluge po voznom redu vožnje,	Nadležnost Ministarstva saobraćaja KS
	Saradnja sa susjednim mjesnim zajednicama,	Nadležnost Službe za MZ

Izraditi prikladne tipske oznake „Zabranjeno“ odlaganje i istresanja smeća i kabastog otpada i postaviti iste (Rijeka, Sastavci, Pretrženje, Kokorovac),	Uradiće se kroz prokat uređenja javnih zelenih površina sa KJKP Park
Određivanje ulica i značajnih mjesta sa novim nazivima i brojevima,	Dio nadležnosti koji se odnosi na Savjet MZ nije završen tek kad dostave Komisiji traženo moći će se nastaviti aktivnosti;
Izraditi prikladne oznake i putokaze za Skakavac i Bukovik od okretaljke autobusnog stajališta Nahorevo i Nahorevskih brda.	Aktivnosti u toku;
Otpočeti izvođenje radova na gasifikaciji mjesnog području	Dostavljeno KJKP Sarajevogas, obećali su izradu projektne dokumentacije; OC treba obezbijediti sredstva;

### **MJESNA ZAJEDNICA „PIONIRSKA DOLINA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Asfaltiranje puta Debelj od broja 11 do broja 7	Nakon izgradnje vik mreže, sanacija udarnih rupa kroz redovno održavanje
Sanacija udarnih rupa na području Mjesne zajednice	Kroz redovno održavanje
Izgradnja mosta u ulici Nahorevska 55 koji predstavlja opasnost za građane, a jedina je komunikacija do stambenih objekata	Potrebno izjašnjenje urb.građ.inspekcije, da li predstavlja opasnost, uraditi projektnu dokumentaciju, imovinsko pravni odnosi;
Asfaltiranje ulice Aleksandra Puškina od kuće Kolende do kuće Ibrahima Bukve – cca 120 metara	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
Asfaltiranje ulice Aleksandra Puškina od broja 50 do broja 58.	
Asfaltiranje i proširenje saobraćajnice uz pješačku stazu u ulici Nahorevska (od Zavoda za toksikomaniju do Doma Ernest Green).	Riješiti imovinsko pravne odnose i uraditi projektnu dokumentaciju
U ulici Nahorevska od Zavoda za toksikomaniju do doma Ernest Green potreban potporni zid sa gornje strane puta, te potporni zid sa obje strane potoka od broja 183 do početka ulice Svetozara Čorovića.	Potrebno uraditi kompletan projekat saobraćajnice Nahorevska pa realizirati fazno ako je potrebno
Nastaviti asfaltiranje ulice Radava, cca 65 metara.	Imovinsko pravne odnose treba riješiti

	Asfaltiranje u ulici Nahorevska od broja 73 do broja 81.	Imovinsko pravne odnose treba riješiti
	Asfaltiranje i rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Aleksandra Puškina do broja 37.	KJKP VIK radi tehničko rješenje
	Izgradnja potpornog zida u ulici Nahorevska broj 157.	Potrebno izjašnjenje urb.-građ.inspekcije da ugrožava javni put;
	Izgradnja potpornog zida u ulici Nahorevska broj 188.	
	Asfaltiranje puta u ulici Nahorevska 194 do 200	Utvrđiti imovinsko pravne odnose, ukoliko je javni put kandidovaće se za realizaciju;
	Postavljanje trotoara od Jezera do okretaljke Jagomir – djelomično urađeni do mjesne zajednice (jako opasno što nema nema trotoara nikako od mjesne zajednice prema Nahorevu).	Potrebno uraditi kompletan projekat saobraćajnice Nahorevska pa realizirati fazno ako je potrebno
	Nakon završetka radova na uređenju Jagomirskog korita u ulici Aleksandra Puškina do broja 9 potrebno je vratiti ulicu u prvobitno stanje (prilikom izvođenja radova došlo je do oštećenja asfalta).	Kroz redovno održavanje
	Rekonstrukcija starog mosta u ulici Nahorevska kod broja 43.	Prijedlog za 2021./naručena projektna dokumentacija
	Postavljanje „ležećih policajaca“ od okretaljke Jezero do mjesne zajednice (Nahorevska 103) zbog brze vožnje.	Kroz redovno održavanje
	Proširiti kolovoznu traku u dužini 100 m sa lijeve i desne strane kod objekta Zavoda za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo.	Potrebna projektna dokumentacija i rješavanje imovinsko pravnih odnosa
	Proširenje puta u ulici Radava kod Uroševog vrela.	Potrebna projektna dokumentacija i rješavanje imovinsko pravnih odnosa
	Proširenje ulaza u ulici Nahorevska.	Aktivnosti na izmjeni regulacionog plana u toku;
	Da se položi kompletna infrastruktura-krak Nahorevska 110-130.	Prijedlog za 2021 (zajedno sa VIK mrežom)
<b>II HORIZONTALNA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje saobraćajne signalizacije u ulici Aleksandra Puškina.	Kroz redovno održavanje
	Na mostu u ulici Aleksandra Puškina postaviti znak nosivosti mosta.	Kroz redovno održavanje



	Horizontalna signalizacija obavezna na Jezeru radi škole, te na par mjesta u ulici Nahorevska (raskrsnice, autobuska stajališta).	Kroz redovno održavanje
	Postavljanje saobraćajne signalizacije ograničenja brzine u ulici Fadila Jahića Španca.	Kroz redovno održavanje
	U ulici Fadila Jahića Španca do broja 119 potrebno postavljanje ogledala na trotoaru zbog saobraćaja na samom usponu iznad broja 119.	Kroz redovno održavanje
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Zamijeniti svu niskonaponsku mrežu sa samonosivim kablovima.	Tražiće se izjašnjenje JP Elektroprivreda, potrebno precizirati lokacije
	Radava – produžiti uličnu rasvjetu	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	U ulici Nahorevska iza broja 183 potrebno postaviti jedan stub javne rasvjete.	
	Postavljanje javne rasvjete na prilaznom putu u Nahorevskim brdima	Prijedlog za 2021.
	Postavljanje uličnih svjetiljki na već postavljene stubove u ul. Nahorevska – novo naselje	
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Debelj – voda i kanalizacija spajanje u glavnu vodovodnu i kanalizacionu mrežu.	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
	Svetozara Ćorovića – vodovod i kanalizacija.	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
	Izvršiti rekonstrukciju dotrajalih vodovodnih cijevi na lokalitetu ulice Nahorevska od broja 254 do broja 258.	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
	U ulici Nahorevska od broja 185 do broja 193 izmjestiti kanalizaciju cca 150 metara.	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
	Obezbjediti vodovodnu mrežu u ulici Aleksandra Puškina do broja 57.	

	Nastaviti uređenje „Koševskog potoka“ sa betonskim zidovima.	U skladu sa namjenskim sredstvima iz vodnih naknada
	Riješiti problem izlivanja kanalizacije „Koševski potok“.	Potrebna izgradnja kanalizacionog separatnog sistema na cijelom području, tek nakon ovoga može se očekivati rješenje ovog problema;
	Sanacija oborinskih voda u ulici Nahorevska do broja 125. Fadila Jahića Španca broj 101 nedovršen krak, započeto nije završeno a odnosi se na vodovod i kanalizaciju.	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
	Izgradnja infrastrukture u naselju Alapi	Planirana sredstva za projektovanje
	Izrada projektne dokumentacije i izgradnja kanalizacije na području Nahoreva i Nahorevskih brda/prostorni okvir lokalnog vodovoda Nahorevo/	Planirana sredstva za projektovanje ViK odbio izradu projektne dokumentacije i zahtjeva izradu planske dokumentacije
	Sanacija VIK mreže u ul.Nahorevska 110-130	Planirano za 2021
	Izgradnja VIK mreže u Radavi	Nedostatak sredstava, neophodna saradnja svih relevantnih institucija, postoji projekat otpadnih voda
<b>V OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
	Napušteni individualni stambeni objekti predstavljaju problem za susjedne objekte.	Nadležnost inspekcije
<b>VI RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Izvršiti radove u ulici Fadila Jahića Španca,	Kandidovano za realizaciju
<b>VII SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZID</b>		
	Urediti klizišta i oštećene stambene objekte nastale u periodu vremenske nepogode i vanredne situacije.	Nadležnost Zavoda za izgradnju KS, tražiti će se izjašnjenje
	Sanacija više klizišta koja su već utvrđena i dokumentovano obrađena na Mjesnom području „Pionirska dolina“.	
<b>VIII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Na Mjesnom području „Pionirska dolina“ popraviti stare i napraviti nove	u skladu sa prostornim mogućnostima i usvojenim elaboratom od strane

	niše za hajfiše, kao i odlagališta za kabasti otpad.	Vlade KS;
	Postaviti kontejnere u novom naselju u ulici Aleksandra Puškina.	
	Postavljanje kontejnera u ulici Aleksandra Puškina – na raskrsnici	
<b>IX UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Uređenje Uroševog vrela.	Uroševo vrelo je na privatnom zemljištu; Služba je uradila studiju i utvrdilo se da nema dovoljnog kapaciteta za potrebe;
<b>X OSTALO</b>		
	Na Mjesnom području „Pionirska dolina“ izvršiti uređenje autobuskih stajališta.	Precizirati zahtjev
	Pokušati u pregovorima sa KJKP „GRAS“ obezbijediti minibus za učenika koji se sada voze sa bolesnicima sa teškim oboljenjima.	Nadležnost Ministarstva saobraćaja KS
	Prijedlog članova Savjeta o izgradnji igrališta za djecu u Gornjem naselju u ulici Aleksandra Puškina  Izgradnja Ciciban igrališta u ulici Fadila Jahića Španca i u ulici Svetozara Čorovića.	Precizirati lokacije i riješiti imovinsko pravne odnose
	Izgradnja igrališta za mlade u ulici Nahorevska.	
	Izgradnja dječijeg igrališta u naselju Alapi.	
	Određivanje imena ulice koja vodi u tzv „Gornje naselje“ i određivanje brojeva na kućama.	Savjet MZ treba da predloži i dostavi Komisiji na dalju proceduru
	Povećati broj ulica za zimsko održavanje, obzirom da se radi o brdskom terenu i ulice imaju niz krakova koji se ne čiste u zimskom periodu (ulice: Fadila Jahića Španca od broja 2 do broja 119, Nahorevska od broja 11 do broja 83 i od 93 do 157, Svetozara Čorovića, Alapi, Radava prema Mrkovićima, Aleksandra Puškina..)	Svi krakovi će se uvrstiti u skladu sa prioritetima
	Nastaviti sa projektom uređenja kompletnog Koševskog potoka prema Nahorevu i izgradnja betonskih zidova kao i samog čišćenje potoka.	Nastavak u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;

	U ulici Fadila Jahića Španca na raskrsnici kod Zijada Blekića postoji objekat koji ugrožava saobraćaj, potrebno je rušenje istog, građani su ranije podnosili zahtjev za rušenje objekta.	Nadležnost inspekcije
	Izgradnja Hair Česme u ulici Fadila Jahića Španca kod Aleje Breza za poginule borce MZ.	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, riješiti imovinsko pravne odnose;

### **MJESNA ZAJEDNICA „SKENDERIJA-PODTEKIJA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Sanacija dijela ulice Soukbunar od broja 14 do broja 22 i od broja 25 do broja 31,	Prijedlog za 2021.
	Sanacija dijela ulice Tekija od broja 16 do broja 24, te od broja 52 do broja 60 ili od broja 3 do broja 17,	
	Sanacija dijela ulice Borak od broja 41 do broja 47 spoj sa ulicom Nevesinjska.	
	Izgradnja pristupne saobraćajnice objektu B8 od ulice Nova, u skladu s RP	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti dozvolu u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju
	Nastavak izgradnje ulice Muamera Omerbegovića u skladu s RP, između objekata B5, B6 i B8	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti dozvolu u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju
	Izgradnja potpornog zida i proširenje kolovoza u ulici Ejuba Ademovića	Potrebno izjašnjenje urb.-građ.inspekcije da li ugrožava javni put
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Obnova horizontalne signalizacije duž ulica Skenderija i Hamdije Kreševljakovića, te postavljanje novih pješačkih prelaza na raskrsnici ulica Hamdije Kreševljakovića i Tabašnica.	Kroz redovno održavanje
<b>III VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Terezija kod broja 54,	
	Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Soukbunar –Stolačka raskrsnica,	
	Sanacija kanalizacionih cijevi u ulici Podgaj ulaz u ulicu Skenderija broj 18 do broja 22.	
	Rekonstrukcija kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Tekija/stepenište	Nedostatak sredstava, ovisno od kapaciteta KJKP ViK-

	Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Borak 17	Planirano za 2021
<b>IV JAVNA RASVJETA</b>		
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Podgaj , i dodatna rasvjeta u ulici Skenderija 6,8,10,16,18,20,22,24,	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Rekonstrukcija javne rasvjete Ejuba Ademovića od broja 29 do broj 45,	
	Rekonstrukcija javne rasvjete na Obali Maka Dizdara,	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Muamera Omerbegovića,	
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Skenderpašina,	
	Dodatna rasvjetna tijela u ulici Čobanija od broja 7 do broja 21.	
	Popravka rasvjetnih tijela u ulici Podgaj kod brojeva 5,7 i 13	
	Postavljanje 2-3 nove svjetiljke u ul. Skenderija, od EU do br. 15	
	Postavljanje dodatne ulične rasvjete u ulici Čobanija na brojevima 7,9,11,13 i 17 (2020)	
	Rekonstrukcija javne rasvjete Ejuba Ademovića od broja 29 do broj 45	
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Skenderija od br. 2 – 22	
	Postavljanje novog rasvjetnog tijela u ul. Nova br. 20	
	Postavljanje javne rasvjete na stepeništu između objekta u ul. Muamera Omerbegovića br. 3 i 5 i ul. Nova br. 20	
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa u ulici Soukbunar kod broja 34 (ispod džamije )do broja 22,	Prijedlog za 2021.
	Izgradnja stepeništa iz ulice Muamera Omerbegovića 5 do školskog objekta JU O.Š „ Vladislav Skarić,	
	Izgradnja stepeništa iz ulice Put mladih Muslimana u pravcu ulice Muamera Omerbegovića (novi objekat),	Utvrđiti da li je u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom i riješiti imovinsko pravne odnose;pribaviti dozvolu u skladu sa zakonom o prostornom uređenju
	Izgradnja stepeništa Borak,	Nakon završetka projekta rekonstrukcije vik mreže
	Rukohvat u ulici Muamera Omerbegović ispod broja 3-5.	Kroz redovno održavanje
	Izgradnja šetnice Čobanija - Drvenija	Predmetna šetnica predviđena je R.P Čobanija te ukoliko se riješe imovinsko pravni odnosi te obezbijede sredstva u budžetu za 2021. Služba će kandidovati navedeni prijedlog za realizaciju.
	Sanacija staze – šetnice uz Miljacku preko puta raskrsnice Terezija - Tekija	Potrebna veća sredstva/kandidovaće se po obezbjeđenju sredstava/rebalans ili iduće godine

<b>VI SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZİD</b>		
	Sanacija potpornog zida u ul. Skenderpašina kod broja 15,	Potrebno izjašnjenje urb.-građevinske inspekcije da li ugrožava javni put; Ulica Mjedenica ovi brojevi pripadaju općini Stari grad
	Sanacija potpornog zida u ulici Čobanija kod broja 15. (Predlagač: Mersija Šljivnjak, Čobanija br:15, tel:061/139-309),	Potrebno izjašnjenje urb.-građevinske inspekcije da li ugrožava javni put; Ulica Mjedenica ovi brojevi pripadaju općini Stari grad
	Sanacija potpornog zida u ulici Mjedenica kod brojeva 20,23,25 (Predlagač :Fazlić Junuz 061/270-818),	
	Sanacija potpornog zida u ulici Soukbunar broj 7.	
<b>VII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Niše za hajfiše -Raskrsnica ulica Skenderija,Skenderija čikma, Soukbunar.	u skladu sa prostornim mogućnostima i usvojenim elaboratom od strane Vlade KS;
<b>VIII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Izgradnja i uređenje sportske plohe u dvorištu O.Š. „Vladislav Skarić“,	Svi zahtjevi će se dpstaviti nadležnim komunalnim preduzećima te će se sukcesivno kandidovati za realizaciju;
	Izgradnja pješačke staze ispod stepeništa u ulici Tekija preko puta broja 22,	
	Košnja oko stepeništa Borak od kuće na broju Terezije 28 do tranzita (Košnja i orezivanje),	
	Planirati uređenje zelene površine Soukbunar na br.2 i kod Amka (košnja, orezivanje, sadnja),	
	Urediti zelenu površinu Efendije Čurčića i zamjenu klupa,	
	Dječije igralište (hotel Merriott ) dopuniti sadržaj i zamjeniti podlogu,	
	Garaže u pasažu ulica Čobanija izvršiti krčenje terena i urediti površine u pasažu ulica Čobanija broj 5-7,	
	Skederija čikma 4 iza zgrade krčenje korova, šiblja i urediti površinu,	
	Zelena površina Obala Maka Dizdara brojevi 8 i 9 uređenje,	
	Zelena površina Gabrijele Moreno Locatelli (kod kontejnera) izvršiti potkresivnje, košnju, uređenje,	
<b>IX OSTALO</b>		

	Most Festina lente kod Likovne akademije – zamjena podne podloge,	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;
	Uspostava semafora za pješaka u ulici Hamdije Kreševljakovića na broju 15,	Pribaviti mišljenje Ministarstva saobraćaja KS;
	Sanacija klizišta Tekija kod broja 32 ( Ulica Put Mladih Muslimana).	Potrebno pribaviti mišljenje Zavoda za izgradnju KS
	Uređenje stepeništa I osvjjetljenje istog koje spaja Muamera Omerbegovića 3-5 I Nova 20	Obzirom da se radi o novoj izgradnji potrebno uraditi projektnu dokumentaciju i dobiti dozvolu;
	Sanacija klizišta u ulici Mjedenica 5 – Čobanija 17	Nema aktivnosti.
	Sanacija klizišta na raskrsnici Čobanija/Ejuba Ademovića	Nema aktivnosti.

### **MJESNA ZAJEDNICA „TRG OSLOBOĐENJA-CENTAR“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Rekonstrukcija/ asfaltiranje ulice Musala ( od Obale Kulina bana do Predsjedništva);	Prijedlog za 2021.
	Ugradnja zaštitnih čunjeva na trotoaru u ul. Radićeva od broja 2-4;	završeno
	Sanacija ulice Mehmeda Spahe	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Rekonstrukcija sistema oborinskih voda u ulici Branilaca Sarajeva broj 39 (kod „Sirana“)	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK

	Sanacija VIK mreže u ulici Musala	Nedostatak sredstava, ovisno od kapaciteta KJKP ViK-a, potrebna projektna dokumentacija
	Sanacija VIK mreže u ulici Radićeva	Ugovoreno sa KJKP ViK-om
<b>III SANACIJA STEPENIŠTA, PJEŠAČKIH STAZA I OGRADA</b>		
	Sanacija vanjskog stepeništa i pločnika oko zgrade u ul. Branilaca Sarajeva broj 4;	Ukoliko se obezbjede sredstva
<b>IV JAVNA RASVJETA</b>		
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu na uglu ulica Dalmatinska i Mehmeda Spahe	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. La Benevolencija	
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Ferhadija br. 12 – pasaž	
<b>V UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Uređenje arheološkog parka i izmještanje gasnih instalacija sa lokacije harema Kalin hadži Alijine džamije u ulici Branilaca Sarajeva;	Tražiće se izjašnjenje i ponuda KJKP Sarajevogas i Zavoda za zaštitu
	Sanacija i uređenje dijela javne površine oko zgrade Mjesne zajednica ulica Mis Irbina 18-20;	Prijedlog za 2021.
	Uređenje dječjih igrališta-parka u ulici B. Sarajeva kod „Sirano“- park „Jelena Vitas“;	Prijedlog za 2021.
	Sanacija i uređenje prostora oko TS u naselju „Sunca“ u ulici Dalmatinska od broja 9-17	Nadležnost JP Elektroprivreda
<b>VII SANACIJA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
	Sanacija dotrajale fasade u ulici Kaptol 14 ( većinski vlasnik Općina centar)	Nadležnost etažnih vlasnika putem ovlaštenog upravitelja
<b>VIII OSTALO</b>		



	Postavljanje odgovarajućih panoa u cilju upoznavanja turista o objektima od kulturnog i istorijskog značaja za BiH;	
	Potrebno je sistemski riješiti problem sanacije fasada i krovova većeg broja starih objekata na području ove mjesne zajednice, datiranih iz Austrougarskog perioda koji predstavljaju stalnu opasnost po život ljudi i okolna dobra;	Nadležnost je etažnih vlasnika; postoji mogućnost da se kandiduje projekat putem Zavoda za zaštitu za izradu projektne dokumentacije sanacije fasada;
	Potrebno je planirati sredstva u Budžetu za sanaciju objekata pod zaštitom države koji su nacionalni spomenici kulture 0 kategorije -17 objekata )	
	Uzurpiranje parkovske površine lociranjem ljetnih bašti ispred kafića u ulici Radićeva i zauzimanje većeg dijela trotoara u ulici B. Sarajeva (inspekcijski nadzor u cilju provjere poštivanja vremenskih rokova i dimenzija zauzete javne površine);	nadležnost inspekcije

**MJESNA ZAJEDNICA „CRNI VRH - GORICA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Potrebno proširiti kolovoz u ulici Kalemova na okuci kod Doma Ferijalaca	Utvrđiti usklađenost sa proedbenom planskom dokumentacijom, riješiti imovinsko pravne odnose
	Potrebno je izgraditi trotoar između zgrada cijelom dužinom ulice na desnoj strani ulice Omera Stupca od Ambasade Kraljevine Saudijske Arabije	Utvrđiti usklađenost sa proedbenom planskom dokumentacijom, riješiti imovinsko pravne odnose
	Potrebno asfaltiranje površine cca. 30m <sup>2</sup> za potrebe parkiranja između ulice Odošašina 53 i 55.	Utvrđiti usklađenost sa proedbenom planskom dokumentacijom, riješiti imovinsko pravne odnose
	Sanacija ulice Tepebašina(UGOVORENO)	Prijedlog za 2021.
	Sanacija ulice Odošašina	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Izgradnja pristupnog puta i parking prostora u ulici Odošašina u skladu sa RP Crni vrh	Nije pribavljena dozvola u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju
<b>II JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postavljanje rasvjetnog tijela na stepeništu ulice Goruša.	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture,realizacija sukcesivno po obezbjeđenju sredstava;
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Avde Jabučice kod br. 52	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Mice Todorović	Predviđeno za realizaciju kroz klizišta
	Izgradnja stepeništa između ulica Kalemova i Tešanjka	Urađena projektna dokumentacija, potrebno izdavanje urbanističkog saglasnosti i odobrenja
	Sanacija i uređenje dva manja stepeništa u ulici Odošašina do broja 53 i 59, spajanje sa ulicom Crni Vrh	Prijedlog za 2021.

	Potrebno je izvršiti rekonstrukciju kompletnog stepeništa koje vertikalno spaja ulicu Tepebašina kod broja 8 i Alipašinu broj 5, postaviti rukohvat i napraviti odvod za kišnicu	Prijedlog za 2021.
	Sanacija malih stepeništa u ulici Prusačka kod broja 4	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu, glavno stepenište u ulici Prusačka je kandidovano za realizaciju
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Tešanjaska između brojeva 5-7.	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu
<b>VI SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNOG ZIDA</b>		
	Sanacija potpornog zida u ulici Tešanjaska od broja 2 i dalje	Potrebno izjašnjenje urb.-građevinske inspekcije da li ugrožava javni put
<b>VII ZELENE POVRŠINE</b>		
	Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje zelene površine iznad tornja Avaza do ambasade Saudijske Arabije	Svi zahtjevi će se dostaviti nadležnim komunalnim preduzećima te će se sukcesivno kandidovati za realizaciju;
	Uređenje zelene površine u ulici Odošašina kod broja 44	
	Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje površine u ulici Odošašina broj 47	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Omera Stupca broj 1 do metadonskog centra	
	Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa u ulici Odošašina kod broja 116, koje vodi prema objektu Dogs Trast-u u ulici Avde Hume	
	Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa i površine oko stepeništa u ulici Prusačka 21	
<b>VIII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Kontejneri sa zaštitnom ogradom preko puta Odošašine ulice broj 4 i 6	u skladu sa prostornim mogućnostima i usvojenim elaboratom od strane Vlade KS;
	Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tepebašina broj 12	
	Potrebno izgraditi nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Omera Stupca između brojeva 8-10	
	Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere na spoju ulica Avde Jabučice i Kalemove	

	Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tešanjska iza broj 3, spajanje sa ulicom Kranjčevićeva.	
<b>IX OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
	Postavljanje zaštitne kapije u ulici Odošašina kod broja 5	Precizirati zahtjev
<b>XI OSTALO</b>		
	Izrada murala u ulici Odošašina broj 47	Potrebno podnijeti zahtjev za mural
	Postavljanje Spomen ploče o događaju na početku rata u ulici Avde Jabučice 54	Nadležnost Službe za boračku
	Uređenje slobodne površine u ulici Odošašina broj 44 i njeno pretvaranje u parking prostor ili u mjest za igru djece ili omladine	Uskladiti sa provedbenom planskom dokumentacijom i riješiti imovinsko pravne odnose
	Uklanjanje ruševnog objekta Uz stepenice u ulici Goruša broj 28	Nije nadležnost Službe za investicije
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Goruša broj 16	
	Uklanjanje ruševnog objekta uz samu ulicu Avde Jabučice broj 36.	

### **MJESNA ZAJEDNICA „DONJI VELEŠIĆI“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Izgradnja pristupne saobraćajnice u ulici Hasana Bibera od broja 105 pa do brojeva 69,71,73,75,79. u skladu sa Regulacionim planom.	Aktivnosti u toku rješavanje imovinsko pravnih odnosa
	Proširenje saobraćajnice u ulici Hasana Bibera od broja 105 (op.a strmina ispod groblja Bare) pa prema Jukićevoj	Prijedlog za 2021.
	Rekonstrukcija ulice Hasana Bibera sa rješavanjem drenažnih voda	Sanacija ulice je rađena

	od broja 1 pa do kontejnera preko puta groblja Bare.	
	Rekonstrukcija trotoara u ulici Hasana Bibera od broja 1 do broja 105 sa postavljanjem zaprečnih ivičnjaka i ograde.	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Rekonstrukcija ulice Muhameda ef Pandže	Ukoliko se obezbijede nova sredstva
	Izgradnja pasarele /Nadvožnjaka/ iz ulice Muhameda ef. Pandže 175, prema ulici Muhameda Hadžijahića – spoj Mjesnih zajednica „Donji Velešići“ i „Koševsko brdo“	Nije u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom;
	Proširenje ulice Hasana Bibera za parking prostor.	Nije u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom;
	Sanacija ulice Muhameda ef Pandže od br :14-42 i rješavanje oborinskih voda.	Potrebna izrada projektne dokumentacije i obezbjeđenje novih sredstava
	Izrada idejnog projekta i rješavanje imovinskih odnosa okretaljke prema RP-u	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju i riješiti imovinsko pravne odnose
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Zamjena postojećih svjetiljki sa LED rasvjetom na području cijele MZ Donji Velešići	Potrebno precizirati lokacije
	Zamjena postojeće javne rasvjete LED rasvjetom u ul. Hasana Bibera od br. 5 – 65	Uradit će se tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost Ministarstva kom. privrede, infrastrukture, realizacija u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Rješavanje oborinskih voda u ulici Muhameda ef Pandže od 14-42	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
<b>V NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje vrata na niši za hajfiše u ulici Hasana Bibera preko puta broja 5	Prijedlog za 2021.
	Izgradnje niše za kontejnere u ulici Hasana Bibera br:73	Ukoliko postoje prostorne mogućnosti
<b>VI OSTALO</b>		

	Iznaći mogućnost za izgradnju dječijeg igrališta u MZ Donji Velešići,	Nema prostornih mogućnosti
	Izgradnja spomen obilježja za šehide i poginule borce.	Nije nadležnost Službe za investicije
	Izgradnja sportskog igrališta.	Precizirati lokaciju

### **MJESNA ZAJEDNICA „SOUKBUNAR“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Popravljanje kolovoza i asfaltiranje dijela ulice Urijan Dedina uz istočni zid Jevrejskog groblja do broja 36 i platoa ispred glavne kapije Jevrejskog groblja,	Potrebna detaljna projektna dokumentacija i saglasnost nadležnog Zavoda za zaštitu
	Asfaltiranje čikme u ulici Mrakuša kod kuće Mujan i Zimić,	završeno
	Izgradnja mimoilazišta u ulici Vranjače,	Precizirati lokaciju i riješiti imovinsko pravne odnose
	Proširenje izlaza iz ulice Žagrići na ulicu Cicin Han.	Potrebno da inspekcija završi svoj postupak
	Sanacija ulica Soukbunar (UGOVORENO)	Prijedlog za 2021.
	Sanacija ulice Porodice Foht (nakon rekonstrukcije VIK mreže)	Prijedlog za 2021.
	Izgradnja nadstrešnica na stajalištima od Jevrejskog groblja do Osnovne škole u ul. Cicin Han	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija vodovodne, kanalizacione mreže i kišnice, te potpornog zida u ulici Pečina kod porodice Puška u dužini cca 150 metara,	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK za svaku pojedinačnu lokaciju
	Provođenje vodovodne i kanalizacione mreže Krakom ulice Urijan Dedina uz istočni zid jevrejskog Groblja, te sanacija istog zida dužine oko 200m,	
	Promjena vodovodne instalacije u ulici Porodice Foht na potezu Jevrejskog groblja do Hambine carine te prebacivanje priključaka na	

	novu instalaciju,	
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u čikmi ulice Urijan dedine,	
	Rekonstrukcija vodovodne, kanalizacione i slivničke mreže u ulici Soukbunar od raskršća ulice V. Karabdića do raskrsnice ulice Porodice Foht,	
	Popravka i izmještanje dijela kanalizacione mreže u ulici Vefika Karavdića br. 29.	
	Izrada kanalizacione mreže u ulici Urijan Dedina I faza	Nedostatak sredstava, ovisno od kapaciteta KJKP ViK-a
	Izrada kanalizacione mreže u ulici Mali Soukbunar u dužini cca 100m (iznad starog rezervoara)	ZAVRŠENO
	Sanacija VIK mreže u ulici Porodice Foht	Nedostatak sredstava, ovisno od kapaciteta KJKP ViK-
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Rekonstrukcija stepeništa kod kuće Huse Bajrakatrevića,	Precizirati zahtjev
	Izgradnja stepeništa pored objekta MZ Soukbunar,	Prijedlog za 2021.
	Postavljanje bankine i rukohvata u ulici Urjan Dedina od semafora do Jevrejskog groblja,	Kroz redovno održavanje
	Izrada pješačke staze i rukohvata na dijelu ulice Porodice Foht od ulaza u Džamiju do raskršća sa ulicom Soukbunar.	Prijedlog za 2021.
<b>VI SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNOG ZIDA</b>		
	Što hitnije izvršiti saradnju sa svim relevantnim učesnicima oko Monitoringa klizišta kako bi se u konačnici dobio zaključak djelimičnog ili potpunog završetka sanaciji klizišta na kompletnoj MZ Soukbunar,	Aktivnosti u toku
	Sanacija klizišta na dvije lokacije u Parku Stari rezervoar, i sanacija podzemnih voda,	Postupak se vodi na sudu
	Izgradnja potpornog zida u ulici Porodice Foht br.55,	Potrebno izjašnjenje urb.-građevinske inspekcije
	Izgradnja potpornog Zida od Boraca zlatišta br:53 do urađenog zida ranije,	
	Sanacija potpornog zida u ulici Vranjače 24, ispod kuće Salke Pandže,	
	Sanacija zida zbog klizišta u Gorinoj bašti u ulici Nurudina Gackića,	Izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS;

	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Boraca zlatišta 16-18-20. Klizište,	Potrebno izjašnjenje urb.-građevinske inspekcije
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Boraca zlatišta (Trebevička br:88). Klizište ,	
	Sanacija potpornog zida na raskršću ulica Boraca Zlatišta i Soukbunar,	
	Postavljanje kesonskog zida na dijelu saniranog klizišta u ulici Mrakuša kod Handžića bašte,	Izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS;
	Napraviti dogovor sa Jevrejskom opštinom o sanaciji komplet ograde/zida,	Postoji izjašnjenje Jevrejske zajednice nisu zainteresovani za sufinansiranje; potrebna projektna dokumentacija i saglasnost Zavoda za zaštitu Federacije BIH;
	Nastavak sanacije klizišta u ulici Pećina na gornjem dijelu koja graniči sa Ulicom Porodice Foht, izgradnja jednog potpornog zida u dužini od 50m, a visina 2m.	Aktivnosti u toku
	Sanacija klizišta Porodice Foht – vik mreža od Urijan Dedina do objekta MZ Soukbunar	Data saglasnost Ziku za pribavljanje projektne dokumentacije u 2020.godini. Nije završeno;
	Sanacija klizišta Soukbunar u okviru starog rezervoara	Nezavršen projekat na terenu, postoji žalba Izvođača na sudu. Nema aktivnosti.
<b>VII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niše u Ulici B. Zlatišta kod broja 13.	Prijedlog za 2021.
<b>VIII OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
	Nadogradnja sprata na objekat Mjesne zajednice „Soukbunar“,	Utvrđiti statički proračun
	Izgradnja stambene jedinice na lokalitetu starog obdaništa,	Nije nadležnost Službe za investicije
	Izgradnja stambenog objekta na zgradi stare samoposluge.	
<b>IX UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Vranjače-Zlatište, projekat sportsko-rekreativnog Centra,	Aktivnosti u toku;
	Redovno održavanje budućeg parka na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	Prijedlog za 2021.
	Nastavak uređenja na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	Aktivnosti u toku



	Redovno održavanje prostora oko Mjesne zajednice „Soukbunar“,	Služba za zajedničke poslove /objekat MZ
	Održavanje Javne površine ispod kapije Jevrejskog groblja.	Prijedlog za 2021.
<b>X OSTALO</b>		
	Uvrštavanje u zimski program čišćenja dijela ulice Boraca Zlatišta-Debelo brdo, ulaz iz Ohridske,	Tražiće se izjašnjenje KJKP Rad
	Uvesti odvoz smeća iz ulice Porodice Foht – krak od škole do Boraca Zlatišta.	

## ZAHTJEVI IZ OBLASTI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

ZAHTJEVI DOSTAVLJENI U TOKU JAVNE RASPRAVE	ODGOVOR
<p><u>Fondacija CURE/Kuća ljudskih prava</u></p> <p>sredstava za Izradu Gender akcionog plana za 2021 – 2024.</p> <p><i>postojeći Gender akcioni plan je istekao 2019. godine, i nažalost, Komisija za ljudska prava i ravnopravnost spolova općinskog vijeća Centar Sarajevo nije tokom svog rada u 2019. i 2020.g. godini razmatrala opciju izrade izvještaja o provedenom GAP Centar Sarajevo, kao što nije pristupila izradi novog GAP-a. Sa tim u vezi predlažemo da se u budžetu Općine Centar Sarajevo izdvoji:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.000,- BAM za izradu monitoring i evenluaciju GAP Centar Sarajevo 2016 – 2019</li> <li>• 25.000,- BAM za izradu GAP Centar za period 2021 – 2023</li> </ul>	<p>Nosilac izrade prvog Gender akcionog plana je Komisija Općinskog vijeća za ravnopravnost polova.</p> <p>Sredstva za podršku projektima nevladinim organizacijama dodjeljuju se putem prijave projekata na javni poziv skladu sa LOD metodologijom.</p>
<p><u>Fondacija CURE/Kuća ljudskih prava</u></p> <p>sredstva za kampanju NULTE tolerancije na nasilje na ženama i djevojčicama, 16. dana aktivizma protiv nasilja nad ženama i djevojčicama:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 15.000,- BAM za kampanju obilježavanja Međunarodne kampanje 16. dana aktivizma protiv nasilja nad ženama i djevojčicama u 2021.g. (25.11 – 10.12.2021.g. )</li> </ul>	
<p><u>Selma Hadžihalilović</u></p> <p>- sredstva za izradu Gender akcionog plana Općine Centar Sarajevo za period 2021 - 2024.</p> <p>- GAP koji će posebnu pažnju posvetiti uključivanju žena i djevojčica sa invaliditetom u sve tokom života i usvajanje Politike NULTE tolerancije na sve oblike nasilja nad djevojčicama i ženama sa invaliditetom. Za izradu i usvajanje ovakve politike bih predlažem iznos od 10.000,- BAM</p>	